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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             282   125   157   256    26   122    16   139    62   107    25    88    54    54    59    55    54   230    18    17 

                             56    53    60    56    57    69    29    54    51    62    60    54    63    56    54    54    54    57    45    65 

 

Wrong track                 113    71    42   102    11    11    29    69    27    39    12    35    16    22    27    23    24    94     8     7 

                             23    30    16    22    24     6    52    27    22    23    29    21    19    23    25    23    24    23    20    27 

 

Undecided                   105    42    63    96     9    44    11    49    32    27     5    41    16    21    23    23    22    80    14     2 

                             21    18    24    21    20    25    20    19    26    16    12    25    19    22    21    23    22    20    35     8 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     151    88    63   139    12     8    36   104    30    63     5    53    14    27    39    26    43   133     3     5 

                             30    37    24    31    26     5    64    40    25    36    12    32    16    28    36    26    43    33     8    19 

 

Disapprove                  311   129   182   283    28   161    16   130    77   101    35    98    63    63    61    66    53   244    32    17 

                             62    54    69    62    61    91    29    51    64    58    83    60    73    65    56    65    53    60    80    65 

 

Undecided                    35    19    16    30     5     8     4    20    14     7     2    12     8     5     9     9     4    26     5     3 

                              7     8     6     7    11     5     7     8    12     4     5     7     9     5     8     9     4     6    13    12 

 

Refused                       3     2     1     2     1     -     -     3     -     2     -     1     1     2     -     -     -     1     -     1 

                              1     1     *     *     2                 1           1           1     1     2                       *           4 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     298   138   160   267    31    95    34   163    62   103    26   107    45    50    71    62    66   240    26    13 

                             60    58    61    59    67    54    61    63    51    60    62    65    52    52    65    61    66    59    65    50 

 

Disapprove                   97    52    45    92     5    32    12    50    26    29    11    31    20    18    20    21    18    76     9     7 

                             19    22    17    20    11    18    21    19    21    17    26    19    23    19    18    21    18    19    23    27 

 

Undecided                   104    48    56    94    10    50     9    44    33    40     5    26    21    29    17    18    16    87     5     6 

                             21    20    21    21    22    28    16    17    27    23    12    16    24    30    16    18    16    22    13    23 

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *           *     *                 2                 1                             1                 *             
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     272   111   161   254    18   157     4   108    69    95    30    78    55    57    53    57    47   207    31    15 

                             54    47    61    56    39    89     7    42    57    55    71    48    64    59    49    56    47    51    78    58 

 

Disapprove                  175   107    68   161    14    11    44   114    35    66    10    64    21    29    45    35    43   151     7     9 

                             35    45    26    35    30     6    79    44    29    38    24    39    24    30    41    35    43    37    18    35 

 

Undecided                    50    19    31    38    12     9     8    32    16    12     2    20     9    10    10     9    10    44     2     1 

                             10     8    12     8    26     5    14    12    13     7     5    12    10    10     9     9    10    11     5     4 

 

Refused                       3     1     2     1     2     -     -     3     1     -     -     2     1     1     1     -     -     2     -     1 

                              1     *     1     *     4                 1     1                 1     1     1     1                 *           4 
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10. How closely are you following the 2018 election for Massachusetts Governor - very closely, somewhat closely, not very  

closely, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very closely                112    56    56   111     1    28    19    64    16    44    11    41    11    17    22    28    32    95     5     3 

                             22    24    21    24     2    16    34    25    13    25    26    25    13    18    20    28    32    24    13    12 

 

Somewhat closely            223   103   120   206    17    87    18   114    61    87    17    58    46    44    44    40    48   178    17    17 

                             45    43    46    45    37    49    32    44    50    50    40    35    53    45    40    40    48    44    43    65 

 

Not very closely            112    54    58    89    23    43    17    49    28    29    11    44    20    22    31    22    15    91     8     5 

                             22    23    22    20    50    24    30    19    23    17    26    27    23    23    28    22    15    23    20    19 

 

Not at all closely           51    23    28    46     5    18     1    30    16    11     3    21     9    13    12    11     4    39    10     1 

                             10    10    11    10    11    10     2    12    13     6     7    13    10    13    11    11     4    10    25     4 

 

Undecided                     2     2     -     2     -     1     1     -     -     2     -     -     -     1     -     -     1     1     -     - 

                              *     1           *           1     2                 1                       1                 1     *             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   161    96    65   146    15    16    39   102    38    59     8    56    19    26    39    29    46   139     6     8 

                             32    40    25    32    33     9    70    40    31    34    19    34    22    27    36    29    46    34    15    31 

 

Unfavorable                 310   128   182   286    24   157    16   134    75   105    31    99    59    64    63    65    54   246    31    13 

                             62    54    69    63    52    89    29    52    62    61    74    60    69    66    58    64    54    61    78    50 

 

Heard of / Undecided         29    14    15    22     7     4     1    21     8     9     3     9     8     7     7     7     -    19     3     5 

                              6     6     6     5    15     2     2     8     7     5     7     5     9     7     6     7           5     8    19 
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12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  15    11     4    14     1     9     3     2     4     5     2     4     5     2     3     1     4    11     1     2 

                              3     5     2     3     2     5     5     1     3     3     5     2     6     2     3     1     4     3     3     8 

 

Favorable                   318   143   175   283    35   103    36   175    68   104    30   116    45    61    72    64    71   255    21    20 

                             64    60    67    62    76    58    64    68    56    60    71    71    52    63    66    63    71    63    53    77 

 

Unfavorable                  90    47    43    86     4    31    12    46    26    31     5    28    17    16    19    23    14    76     9     1 

                             18    20    16    19     9    18    21    18    21    18    12    17    20    16    17    23    14    19    23     4 

 

Heard of / Undecided         77    37    40    71     6    34     5    34    23    33     5    16    19    18    15    13    11    62     9     3 

                             15    16    15    16    13    19     9    13    19    19    12    10    22    19    14    13    11    15    23    12 
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13. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  90    44    46    79    11    35    12    39    25    29     8    28    25    18    19    11    15    61    12     9 

                             18    18    18    17    24    20    21    15    21    17    19    17    29    19    17    11    15    15    30    35 

 

Favorable                   217    85   132   197    20    95    12   109    45    81    16    75    29    42    48    48    48   191    12     4 

                             43    36    50    43    43    54    21    42    37    47    38    46    34    43    44    48    48    47    30    15 

 

Unfavorable                 102    64    38    94     8     9    27    64    22    37     9    34    13    20    24    21    22    86     4     6 

                             20    27    15    21    17     5    48    25    18    21    21    21    15    21    22    21    22    21    10    23 

 

Heard of / Undecided         91    45    46    84     7    38     5    45    29    26     9    27    19    17    18    21    15    66    12     7 

                             18    19    18    19    15    21     9    18    24    15    21    16    22    18    17    21    15    16    30    27 
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14. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     2     1     3     -     1     1     1     -     2     -     1     -     -     2     -     1     3     -     - 

                              1     1     *     1           1     2     *           1           1                 2           1     1             

 

Favorable                   284   114   170   263    21   158     5   118    74   100    29    81    55    61    56    59    49   223    31    13 

                             57    48    65    58    46    89     9    46    61    58    69    49    64    63    51    58    49    55    78    50 

 

Unfavorable                 174   102    72   158    16    10    46   112    39    59     9    67    18    29    45    36    43   149     6     8 

                             35    43    27    35    35     6    82    44    32    34    21    41    21    30    41    36    43    37    15    31 

 

Heard of / Undecided         39    20    19    30     9     8     4    26     8    12     4    15    13     7     6     6     7    29     3     5 

                              8     8     7     7    20     5     7    10     7     7    10     9    15     7     6     6     7     7     8    19 
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15. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 312   156   156   284    28   106    36   161    81    96    21   114    53    60    68    63    63   248    31    12 

                             62    66    60    63    61    60    64    63    67    55    50    70    62    62    62    62    63    61    78    46 

 

Favorable                    54    24    30    53     1    26     1    27     7    18    11    18     9    15    10    13     7    46     1     4 

                             11    10    11    12     2    15     2    11     6    10    26    11    10    15     9    13     7    11     3    15 

 

Unfavorable                  20    11     9    16     4     3     3    13     3    12     1     4     3     3     6     5     3    16     2     - 

                              4     5     3     4     9     2     5     5     2     7     2     2     3     3     6     5     3     4     5       

 

Heard of / Undecided        114    47    67   101    13    42    16    56    30    47     9    28    21    19    25    20    27    94     6    10 

                             23    20    26    22    28    24    29    22    25    27    21    17    24    20    23    20    27    23    15    38 
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16. Bob Massie 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 252   129   123   228    24    82    30   132    60    87    17    88    47    41    60    49    51   208    20    10 

                             50    54    47    50    52    46    54    51    50    50    40    54    55    42    55    49    51    51    50    38 

 

Favorable                    67    38    29    59     8    28     8    31     9    24     8    26    14    10    11    19    13    54     4     3 

                             13    16    11    13    17    16    14    12     7    14    19    16    16    10    10    19    13    13    10    12 

 

Unfavorable                  27    13    14    26     1     8     5    13     9     3     4    11     4     6     5     4     6    23     -     3 

                              5     5     5     6     2     5     9     5     7     2    10     7     5     6     5     4     6     6          12 

 

Heard of / Undecided        154    58    96   141    13    59    13    81    43    59    13    39    21    40    33    29    30   119    16    10 

                             31    24    37    31    28    33    23    32    36    34    31    24    24    41    30    29    30    29    40    38 
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17. Beth Lindstrom 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 306   143   163   279    27   121    32   146    71   106    25   104    53    59    72    60    57   243    27    15 

                             61    60    62    61    59    68    57    57    59    61    60    63    62    61    66    59    57    60    68    58 

 

Favorable                    40    21    19    33     7     3     5    32     5    18     2    15     6     7     9    11     7    36     -     1 

                              8     9     7     7    15     2     9    12     4    10     5     9     7     7     8    11     7     9           4 

 

Unfavorable                  29    22     7    29     -    11     5    12    16     4     3     6     5     5     6     7     6    26     3     - 

                              6     9     3     6           6     9     5    13     2     7     4     6     5     6     7     6     6     8       

 

Heard of / Undecided        125    52    73   113    12    42    14    67    29    45    12    39    22    26    22    23    30    99    10    10 

                             25    22    28    25    26    24    25    26    24    26    29    24    26    27    20    23    30    25    25    38 
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18. John Kingston 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 331   153   178   298    33   128    33   163    84   109    27   111    58    64    76    67    62   272    28    15 

                             66    64    68    66    72    72    59    63    69    63    64    68    67    66    70    66    62    67    70    58 

 

Favorable                    33    23    10    29     4     4     6    22     5    10     3    15     8     7     3     5    10    24     1     3 

                              7    10     4     6     9     2    11     9     4     6     7     9     9     7     3     5    10     6     3    12 

 

Unfavorable                  20    10    10    20     -     6     3    11     6    13     -     1     2     2     5     7     4    19     -     - 

                              4     4     4     4           3     5     4     5     8           1     2     2     5     7     4     5             

 

Heard of / Undecided        116    52    64   107     9    39    14    61    26    41    12    37    18    24    25    22    24    89    11     8 

                             23    22    24    24    20    22    25    24    21    24    29    23    21    25    23    22    24    22    28    31 
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19. Geoff Diehl 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 293   140   153   269    24   118    28   139    77    87    25   104    51    57    66    64    51   236    27    12 

                             59    59    58    59    52    67    50    54    64    50    60    63    59    59    61    63    51    58    68    46 

 

Favorable                    62    32    30    55     7     5    14    42     9    34     3    16     7    15    21    10     9    51     4     2 

                             12    13    11    12    15     3    25    16     7    20     7    10     8    15    19    10     9    13    10     8 

 

Unfavorable                  30    16    14    30     -    12     4    13     8    16     -     6     8     3     5     6     7    25     2     1 

                              6     7     5     7           7     7     5     7     9           4     9     3     5     6     7     6     5     4 

 

Heard of / Undecided        115    50    65   100    15    42    10    63    27    36    14    38    20    22    17    21    33    92     7    11 

                             23    21    25    22    33    24    18    25    22    21    33    23    23    23    16    21    33    23    18    42 
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20. Scott Lively 
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                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 314   138   176   282    32   111    31   163    70   101    27   116    54    64    78    57    59   251    29    14 

                             63    58    67    62    70    63    55    63    58    58    64    71    63    66    72    56    59    62    73    54 

 

Favorable                    31    20    11    31     -     8     9    14     9     8     5     9     7     6     5     6     7    25     4     2 

                              6     8     4     7           5    16     5     7     5    12     5     8     6     5     6     7     6    10     8 

 

Unfavorable                  51    27    24    49     2    19     8    24    19    24     1     7     7     5     9    19    10    44     1     1 

                             10    11     9    11     4    11    14     9    16    14     2     4     8     5     8    19    10    11     3     4 

 

Heard of / Undecided        104    53    51    92    12    39     8    56    23    40     9    32    18    22    17    19    24    84     6     9 

                             21    22    19    20    26    22    14    22    19    23    21    20    21    23    16    19    24    21    15    35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q21 Page 16 

 

 

 

 

21. Republican Charlie Baker versus Democrat Jay Gonzalez. 
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                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    260   133   127   232    28    48    49   159    47    97    18    98    33    45    61    56    63   224    11    10 

                             52    56    48    51    61    27    88    62    39    56    43    60    38    46    56    55    63    55    28    38 

 

Democrat Jay Gonzalez       112    52    60   110     2    69     1    41    36    29    11    36    28    23    19    26    13    85    13     7 

                             22    22    23    24     4    39     2    16    30    17    26    22    33    24    17    26    13    21    33    27 

 

Undecided                   125    50    75   110    15    58     6    57    37    47    11    30    23    29    28    19    24    94    16     7 

                             25    21    29    24    33    33    11    22    31    27    26    18    27    30    26    19    24    23    40    27 

 

Refused                       3     3     -     2     1     2     -     -     1     -     2     -     2     -     1     -     -     1     -     2 

                              1     1           *     2     1                 1           5           2           1                 *           8 
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22. Republican Charlie Baker versus Democrat Bob Massie. 
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                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    269   138   131   237    32    55    48   159    51    98    18   102    29    47    69    59    63   234    11    11 

                             54    58    50    52    70    31    86    62    42    57    43    62    34    48    63    58    63    58    28    42 

 

Democrat Bob Massie         102    52    50    98     4    66     2    33    32    26    11    33    29    17    14    24    15    72    15     7 

                             20    22    19    22     9    37     4    13    26    15    26    20    34    18    13    24    15    18    38    27 

 

Undecided                   126    45    81   116    10    54     5    65    38    47    13    28    28    33    25    17    21    97    12     8 

                             25    19    31    26    22    31     9    25    31    27    31    17    33    34    23    17    21    24    30    31 

 

Refused                       3     3     -     3     -     2     1     -     -     2     -     1     -     -     1     1     1     1     2     - 

                              1     1           1           1     2                 1           1                 1     1     1     *     5       
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO APPROVE OF JOB    298   138   160   267    31    95    34   163    62   103    26   107    45    50    71    62    66   240    26    13 

BAKER IS DOING AS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

GOVERNOR                  

 

Doing a good job/Getting     54    28    26    47     7    22     7    25     8    20     5    21     7     9    11    11    16    41     7     2 

a lot accomplished/          18    20    16    18    23    23    21    15    13    19    19    20    16    18    15    18    24    17    27    15 

Keeping his word          

 

Bipartisanship/Unifying      29    18    11    29     -     4     1    23     4     8     2    15     4     4     6     4    11    23     2     2 

                             10    13     7    11           4     3    14     6     8     8    14     9     8     8     6    17    10     8    15 

 

Budget/Fiscally              21     9    12    20     1     5     4    12     2    11     2     6     2     3     5     5     5    18     1     - 

Responsible                   7     7     8     7     3     5    12     7     3    11     8     6     4     6     7     8     8     8     4       

 

Economy/Jobs/Bringing in     21    10    11    19     2     2     1    16     5     7     3     6     4     4     6     5     2    18     1     2 

business                      7     7     7     7     6     2     3    10     8     7    12     6     9     8     8     8     3     8     4    15 

 

Transit/Transportation       16     7     9    15     1     4     2     9     1     6     1     8     3     2     6     4     1    15     1     - 

                              5     5     6     6     3     4     6     6     2     6     4     7     7     4     8     6     2     6     4       

 

Taxes                         9     4     5     8     1     1     1     7     2     3     -     4     2     1     3     3     -     4     2     - 

                              3     3     3     3     3     1     3     4     3     3           4     4     2     4     5           2     8       

 

Crime/Justice system          6     3     3     6     -     1     -     5     -     4     -     2     -     1     1     4     -     5     -     1 

                              2     2     2     2           1           3           4           2           2     1     6           2           8 

 

Opioid Crisis                 7     3     4     6     1     3     -     4     2     2     1     2     1     1     2     -     3     6     -     1 

                              2     2     3     2     3     3           2     3     2     4     2     2     2     3           5     3           8 

 

For/Cares about the          13     8     5    12     1     3     1     9     4     3     2     4     3     2     1     5     2    10     1     1 

people                        4     6     3     4     3     3     3     6     6     3     8     4     7     4     1     8     3     4     4     8 

 

Respected/Honest/            11     8     3    11     -     5     2     4     2     5     -     4     -     1     5     2     3    10     1     - 

Trustworthy                   4     6     2     4           5     6     2     3     5           4           2     7     3     5     4     4       

 

General positive/            13     6     7    13     -     7     3     3     2     7     -     4     2     2     4     -     5    11     1     - 

favorable                     4     4     4     5           7     9     2     3     7           4     4     4     6           8     5     4       
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        16    10     6    14     2     8     1     7     4     3     2     7     4     4     2     1     3    11     3     - 

                              5     7     4     5     6     8     3     4     6     3     8     7     9     8     3     2     5     5    12       

 

DK/NA/Refused                82    24    58    67    15    30    11    39    26    24     8    24    13    16    19    18    15    68     6     4 

                             28    17    36    25    48    32    32    24    42    23    31    22    29    32    27    29    23    28    23    31 
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24. Do you see Charlie Baker as a ``pro-Trump´´ Republican or an ``anti-Trump´´ Republican? 
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                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Pro-Trump                    68    29    39    61     7    29    10    28    18    20     4    26    13    11    14    15    13    57     3     4 

                             14    12    15    13    15    16    18    11    15    12    10    16    15    11    13    15    13    14     8    15 

 

Anti-Trump                  297   147   150   276    21   105    30   156    63   104    27   103    47    58    73    61    57   244    25    15 

                             59    62    57    61    46    59    54    61    52    60    64    63    55    60    67    60    57    60    63    58 

 

Neither                      54    29    25    51     3    17     9    26    19    18     3    14     7     8    10     8    19    44     4     3 

                             11    12    10    11     7    10    16    10    16    10     7     9     8     8     9     8    19    11    10    12 

 

Undecided                    80    32    48    65    15    25     7    47    21    31     7    21    19    20    12    16    11    59     8     4 

                             16    13    18    14    33    14    13    18    17    18    17    13    22    21    11    16    11    15    20    15 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *     *           *           1                             2                             1                         
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25. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Geoff Diehl. 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          276   117   159   257    19   157     6   109    76    97    26    77    56    59    54    54    49   217    31    10 

Warren                       55    49    61    57    41    89    11    42    63    56    62    47    65    61    50    53    49    54    78    38 

 

Republican Geoff Diehl      164    96    68   146    18    11    41   109    32    61    11    60    20    27    41    35    39   142     5    10 

                             33    40    26    32    39     6    73    42    26    35    26    37    23    28    38    35    39    35    13    38 

 

Undecided                    57    22    35    49     8     9     9    37    12    15     5    25    10    11    13    11    11    42     4     6 

                             11     9    13    11    17     5    16    14    10     9    12    15    12    11    12    11    11    10    10    23 

 

Refused                       3     3     -     2     1     -     -     2     1     -     -     2     -     -     1     1     1     3     -     - 

                              1     1           *     2                 1     1                 1                 1     1     1     1             
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26. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Beth Lindstrom. 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278   118   160   259    19   156     7   112    74    98    25    81    52    60    55    56    51   218    31    12 

Warren                       56    50    61    57    41    88    13    44    61    57    60    49    60    62    50    55    51    54    78    46 

 

Republican Beth             154    91    63   141    13    12    41    97    34    50    10    60    22    21    38    33    38   133     5     7 

Lindstrom                    31    38    24    31    28     7    73    38    28    29    24    37    26    22    35    33    38    33    13    27 

 

Undecided                    65    26    39    52    13     9     8    46    12    25     7    21    12    16    15    11    10    50     4     7 

                             13    11    15    11    28     5    14    18    10    14    17    13    14    16    14    11    10    12    10    27 

 

Refused                       3     3     -     2     1     -     -     2     1     -     -     2     -     -     1     1     1     3     -     - 

                              1     1           *     2                 1     1                 1                 1     1     1     1             
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27. Democrat Elizabeth Warren versus Republican John Kingston. 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          272   116   156   253    19   155     6   108    75    97    26    74    53    59    54    54    48   216    28    13 

Warren                       54    49    60    56    41    88    11    42    62    56    62    45    62    61    50    53    48    53    70    50 

 

Republican John Kingston    151    88    63   138    13     7    41    99    33    51     8    59    18    23    37    33    38   132     4     6 

                             30    37    24    30    28     4    73    39    27    29    19    36    21    24    34    33    38    33    10    23 

 

Undecided                    75    32    43    61    14    15     9    48    13    25     8    29    15    15    18    13    13    54     8     7 

                             15    13    16    13    30     8    16    19    11    14    19    18    17    15    17    13    13    13    20    27 

 

Refused                       2     2     -     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     1     2     -     - 

                              *     1           *                       1                       1                       1     1     *             
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28. There is a question called the ``millionaire´s tax´´ which would assess a surtax of four percent on those individuals earning  

a million dollars or more.  Supporters say it would raise an additional 1.9 billion dollars each year that could be used for  

quality public education, affordable colleges and universities, and the repair and maintenance of roads, bridges, and public  

transportation.  Opponents say it would hurt the state’s business climate, drive away jobs, and put pressure on the state’s...  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   143   188   298    33   142    14   168    87   106    25   113    64    67    66    67    62   275    29    12 

                             66    60    72    66    72    80    25    65    72    61    60    69    74    69    61    66    62    68    73    46 

 

No                          132    83    49   121    11    17    39    74    23    59    10    40    16    24    35    26    29   105     6    12 

                             26    35    19    27    24    10    70    29    19    34    24    24    19    25    32    26    29    26    15    46 

 

Undecided                    34    10    24    32     2    15     3    15    11     8     4    11     3     6     8     8     9    24     5     - 

                              7     4     9     7     4     8     5     6     9     5    10     7     3     6     7     8     9     6    13       

 

Refused                       3     2     1     3     -     3     -     -     -     -     3     -     3     -     -     -     -     -     -     2 

                              1     1     *     1           2                             7           3                                         8 
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29. Another question would reduce the state sales tax from 6.25 percent to 4.5 percent.  The measure would also mandate a two-day  

sales tax-free weekend each August.  The Massachusetts retail industry is supporting this measure claiming they are already at a  

disadvantage having to compete with online shopping and sales tax-free New Hampshire.  Opponents say the state can’t afford the  

cut which will have devastating effects on much-needed programs and local aid... 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         259   126   133   235    24    65    35   153    66    97    18    78    42    50    56    47    59   199    23    18 

                             52    53    51    52    52    37    63    60    55    56    43    48    49    52    51    47    59    49    58    69 

 

No                          190    90   100   170    20    85    14    88    45    63    17    65    32    35    45    44    33   170    12     3 

                             38    38    38    37    43    48    25    34    37    36    40    40    37    36    41    44    33    42    30    12 

 

Undecided                    50    22    28    48     2    26     7    16    10    13     6    21    11    12     8    10     8    35     5     5 

                             10     9    11    11     4    15    13     6     8     8    14    13    13    12     7    10     8     9    13    19 

 

Refused                       1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *     *           1                             2           1                                           
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30. There is a minimum wage question which would raise the Massachusetts current $11-per-hour minimum wage by $1-per-hour  

increments beginning in 2019 until the rate reaches $15 per hour in 2022.  Supporters say the proposal would ensure working  

residents are able to afford basic living necessities.  Opponents say businesses will close or cut their payrolls, put off new  

hiring, reduce hours, or let workers go... 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         334   144   190   305    29   144    20   165    78   108    25   123    57    65    66    72    69   269    31    17 

                             67    61    73    67    63    81    36    64    64    62    60    75    66    67    61    71    69    67    78    65 

 

No                          136    79    57   122    14    16    35    82    37    51    14    34    23    27    33    25    27   112     7     7 

                             27    33    22    27    30     9    63    32    31    29    33    21    27    28    30    25    27    28    18    27 

 

Undecided                    28    14    14    25     3    16     1     9     6    14     2     6     5     4    10     4     4    22     2     2 

                              6     6     5     6     7     9     2     4     5     8     5     4     6     4     9     4     4     5     5     8 

 

Refused                       2     1     1     2     -     1     -     1     -     -     1     1     1     1     -     -     -     1     -     - 

                              *     *     *     *           1           *                 2     1     1     1                       *             
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31. There may be a measure on the 2018 ballot that would repeal the law which allowed transgender people to use public restrooms  

and locker rooms consistent with their gender identities, regardless of their sex at birth.  Would you support or oppose  

REPEALING this law? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support repealing           186    82   104   166    20    56    23   106    38    68    19    61    27    29    47    41    40   144    19    15 

                             37    34    40    37    43    32    41    41    31    39    45    37    31    30    43    41    40    36    48    58 

 

Oppose repealing            244   120   124   227    17   112    23   103    60    84    18    82    51    55    42    45    48   203    18     9 

                             49    50    47    50    37    63    41    40    50    49    43    50    59    57    39    45    48    50    45    35 

 

Undecided                    64    32    32    56     8     9    10    42    20    20     5    19     8    11    18    13    12    51     3     2 

                             13    13    12    12    17     5    18    16    17    12    12    12     9    11    17    13    12    13     8     8 

 

Refused                       6     4     2     5     1     -     -     6     3     1     -     2     -     2     2     2     -     6     -     - 

                              1     2     1     1     2                 2     2     1           1           2     2     2           1             
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32. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              351   152   199   317    34   149    20   176    84   113    33   121    64    65    73    77    68   270    35    23 

                             70    64    76    70    74    84    36    68    69    65    79    74    74    67    67    76    68    67    88    88 

 

Somewhat important          105    58    47    96     9    24    30    50    24    42     6    33    17    23    27    16    21    95     4     3 

                             21    24    18    21    20    14    54    19    20    24    14    20    20    24    25    16    21    24    10    12 

 

Not very important           25    15    10    23     2     3     4    18    10     9     2     4     4     5     4     6     4    23     -     - 

                              5     6     4     5     4     2     7     7     8     5     5     2     5     5     4     6     4     6             

 

Not at all important         12     9     3    12     -     -     1    11     2     8     -     2     1     3     3     1     4    10     -     - 

                              2     4     1     3                 2     4     2     5           1     1     3     3     1     4     2             

 

Undecided                     7     4     3     6     1     1     1     2     1     1     1     4     -     1     2     1     3     6     1     - 

                              1     2     1     1     2     1     2     1     1     1     2     2           1     2     1     3     1     3       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are you aware of recent news stories about sexual misconduct allegations about Steve Wynn, the former CEO of Wynn Resorts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - aware                 397   196   201   361    36   142    46   203    84   146    31   136    51    78    92    88    82   334    28    14 

                             79    82    77    80    78    80    82    79    69    84    74    83    59    80    84    87    82    83    70    54 

 

No – not aware               95    37    58    86     9    31    10    53    33    26     9    27    32    18    14    13    17    66    12     8 

                             19    16    22    19    20    18    18    21    27    15    21    16    37    19    13    13    17    16    30    31 

 

Undecided                     5     2     3     4     1     1     -     1     4     1     -     -     -     1     3     -     1     3     -     2 

                              1     1     1     1     2     1           *     3     1                       1     3           1     1           8 

 

Refused                       3     3     -     3     -     3     -     -     -     -     2     1     3     -     -     -     -     1     -     2 

                              1     1           1           2                             5     1     3                             *           8 
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34. At this point, do you think Wynn Resorts should continue to be the builder and operator of the Everett casino? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230   136    94   213    17    60    37   128    45    95    18    72    34    43    52    46    52   199     9    11 

                             46    57    36    47    37    34    66    50    37    55    43    44    40    44    48    46    52    49    23    42 

 

No                          188    62   126   167    21    86    11    91    55    55    15    63    37    37    41    41    28   151    18     8 

                             38    26    48    37    46    49    20    35    45    32    36    38    43    38    38    41    28    37    45    31 

 

Undecided                    77    37    40    72     5    29     8    36    16    23     9    29    15    16    13    14    19    51    12     7 

                             15    16    15    16    11    16    14    14    13    13    21    18    17    16    12    14    19    13    30    27 

 

Refused                       5     3     2     2     3     2     -     2     5     -     -     -     -     1     3     -     1     3     1     - 

                              1     1     1     *     7     1           1     4                             1     3           1     1     3       
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35a. Your favorite restaurant 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        237    91   146   212    25   108    11   115    58    80    24    75    42    47    54    46    45   197    17    13 

                             47    38    56    47    54    61    20    45    48    46    57    46    49    48    50    46    45    49    43    50 

 

Continue                    163    93    70   147    16    37    30    93    36    56    11    60    22    26    36    38    38   138    15     3 

                             33    39    27    32    35    21    54    36    30    32    26    37    26    27    33    38    38    34    38    12 

 

Undecided                   100    54    46    95     5    32    15    49    27    37     7    29    22    24    19    17    17    69     8    10 

                             20    23    18    21    11    18    27    19    22    21    17    18    26    25    17    17    17    17    20    38 
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35b. Your favorite retail chain 
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Stop                        198    73   125   181    17    86    13    99    45    62    17    74    31    41    48    38    37   166    14    12 

                             40    31    48    40    37    49    23    39    37    36    40    45    36    42    44    38    37    41    35    46 

 

Continue                    191   106    85   168    23    51    31   104    44    73    14    60    32    35    39    41    41   163    15     5 

                             38    45    32    37    50    29    55    40    36    42    33    37    37    36    36    41    41    40    38    19 

 

Undecided                   111    59    52   105     6    40    12    54    32    38    11    30    23    21    22    22    22    75    11     9 

                             22    25    20    23    13    23    21    21    26    22    26    18    27    22    20    22    22    19    28    35 
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35c. Your favorite sports team 
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Stop                        186    71   115   174    12    74     9    99    53    59    12    62    36    41    46    31    29   153    13    11 

                             37    30    44    38    26    42    16    39    44    34    29    38    42    42    42    31    29    38    33    42 

 

Continue                    207   116    91   183    24    63    36   104    44    72    20    71    31    35    40    47    51   171    17    11 

                             41    49    35    40    52    36    64    40    36    42    48    43    36    36    37    47    51    42    43    42 

 

Undecided                   107    51    56    97    10    40    11    54    24    42    10    31    19    21    23    23    20    80    10     4 

                             21    21    21    21    22    23    20    21    20    24    24    19    22    22    21    23    20    20    25    15 
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35d. Your favorite casino 
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Stop                        194    74   120   179    15    82    13    97    42    66    14    72    35    36    43    41    36   157    15    15 

                             39    31    46    39    33    46    23    38    35    38    33    44    41    37    39    41    36    39    38    58 

 

Continue                    163    97    66   141    22    40    29    88    36    57    12    58    25    24    38    34    39   144    11     2 

                             33    41    25    31    48    23    52    34    30    33    29    35    29    25    35    34    39    36    28     8 

 

Undecided                   143    67    76   134     9    55    14    72    43    50    16    34    26    37    28    26    25   103    14     9 

                             29    28    29    30    20    31    25    28    36    29    38    21    30    38    26    26    25    25    35    35 
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36. Do you currently have school-aged children? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173    86    87   152    21    62    16    93    41    74    15    43    30    57    48    27     9   136    14    12 

                             35    36    33    33    46    35    29    36    34    43    36    26    35    59    44    27     9    34    35    46 

 

No                          321   149   172   297    24   114    38   161    79    97    27   118    56    38    60    73    89   262    26    14 

                             64    63    66    65    52    64    68    63    65    56    64    72    65    39    55    72    89    65    65    54 

 

Refused                       6     3     3     5     1     1     2     3     1     2     -     3     -     2     1     1     2     6     -     - 

                              1     1     1     1     2     1     4     1     1     1           2           2     1     1     2     1             
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37. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE           PARTY                AREA                        AGE                    RACE        

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------- ----------------- 

                                      FE-                           IND/  WORC/       SUF-  SE/                           OVER                    

                          TOTAL MALE  MALE  VERY  SMWT   DEM   REP  UNENR WEST   NE   FOLK  CAPE  18-35 36-45 46-55 56-65 65    WHITE BLACK HISP  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   262   454    46   177    56   257   121   173    42   164    86    97   109   101   100   404    40    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         116    59    57   108     8    49    11    56    18    29    18    51    19    23    22    28    22    90    13     8 

                             23    25    22    24    17    28    20    22    15    17    43    31    22    24    20    28    22    22    33    31 

 

No                          378   176   202   341    37   128    44   198   100   142    24   112    67    74    85    71    76   310    27    16 

                             76    74    77    75    80    72    79    77    83    82    57    68    78    76    78    70    76    77    68    62 

 

Refused                       6     3     3     5     1     -     1     3     3     2     -     1     -     -     2     2     2     4     -     2 

                              1     1     1     1     2           2     1     2     1           1                 2     2     2     1           8 
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             282   208    51    21   206    56    18   204    47    29    94   188    69   210   205    57    49   214   109   105    88 

                             56    75    31    37    74    36    28    75    31    39    54    59    59    56    75    33    32    69    53    54    52 

 

Wrong track                 113    15    83    14    18    72    22    15    76    22    41    69    22    91    15    91    77    25    56    44    48 

                             23     5    51    25     6    47    34     6    50    29    24    21    19    24     6    52    51     8    27    23    28 

 

Undecided                   105    53    30    22    54    26    25    53    28    24    38    64    25    77    52    27    25    72    42    44    33 

                             21    19    18    39    19    17    38    19    19    32    22    20    22    20    19    15    17    23    20    23    20 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     151    11   126    14    14   112    25    10   110    31    51    96    29   118    13   126   151     -    85    67    62 

                             30     4    77    25     5    73    38     4    73    41    29    30    25    31     5    72   100          41    35    37 

 

Disapprove                  311   246    28    34   245    33    30   243    30    36   104   206    76   235   244    34     -   311   102   104    88 

                             62    89    17    60    88    21    46    89    20    48    60    64    66    62    90    19         100    49    54    52 

 

Undecided                    35    16    10     9    16     9    10    16    11     8    17    17    11    22    12    15     -     -    18    20    17 

                              7     6     6    16     6     6    15     6     7    11    10     5     9     6     4     9                 9    10    10 

 

Refused                       3     3     -     -     3     -     -     3     -     -     1     2     -     3     3     -     -     -     2     2     2 

                              1     1                 1                 1                 1     1           1     1                       1     1     1 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     298   169    90    37   174    93    29   167    88    41    88   206    68   226   166   101    81   193   115   120    98 

                             60    61    55    65    63    60    45    61    58    55    51    64    59    60    61    58    54    62    56    62    58 

 

Disapprove                   97    47    46     3    45    42     9    44    42    11    41    55    27    70    45    48    42    49    55    45    39 

                             19    17    28     5    16    27    14    16    28    15    24    17    23    19    17    27    28    16    27    23    23 

 

Undecided                   104    60    28    16    59    19    26    61    20    23    43    60    21    81    61    26    28    68    37    28    32 

                             21    22    17    28    21    12    40    22    13    31    25    19    18    21    22    15    19    22    18    15    19 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                 2                 2           1           1                 *                       *                   
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     272   246     8    16   247     7    16   244     2    24    95   177    68   201   272     -    13   244    91    86    78 

                             54    89     5    28    89     5    25    90     1    32    55    55    59    53   100           9    78    44    45    46 

 

Disapprove                  175     8   149    17    10   138    26     5   140    30    62   110    40   135     -   175   126    34    91    84    71 

                             35     3    91    30     4    90    40     2    93    40    36    34    34    36         100    83    11    44    44    42 

 

Undecided                    50    22     7    21    21     9    20    23     9    18    14    33     8    39     -     -    12    31    22    21    19 

                             10     8     4    37     8     6    31     8     6    24     8    10     7    10                 8    10    11    11    11 

 

Refused                       3     -     -     3     -     -     3     -     -     3     2     1     -     3     -     -     -     2     3     2     1 

                              1                 5                 5                 4     1     *           1                       1     1     1     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q10 Page 41 

 

 

 

 

10. How closely are you following the 2018 election for Massachusetts Governor - very closely, somewhat closely, not very  

closely, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very closely                112    49    51    12    49    47    16    48    48    16    37    73    34    76    48    57    50    51    62    60    52 

                             22    18    31    21    18    31    25    18    32    21    21    23    29    20    18    33    33    16    30    31    31 

 

Somewhat closely            223   132    70    20   132    68    22   132    61    30    72   150    43   177   130    73    65   143   101    88    82 

                             45    48    43    35    47    44    34    49    40    40    42    47    37    47    48    42    43    46    49    46    49 

 

Not very closely            112    64    32    14    68    28    14    64    30    16    47    63    28    84    68    29    26    78    33    32    21 

                             22    23    20    25    24    18    22    24    20    21    27    20    24    22    25    17    17    25    16    17    12 

 

Not at all closely           51    31    11     9    29    11    11    28    12    11    16    34    10    40    26    16     9    38    11    13    14 

                             10    11     7    16    10     7    17    10     8    15     9    11     9    11    10     9     6    12     5     7     8 

 

Undecided                     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     1     1     1     1     -     -     1     1     -     -     - 

                              *                 4                 3                 3     1     *     1     *                 1     *                   

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   161    14   133    13    17   117    26    15   115    31    57   100    32   127    14   135   140     9    88    78    66 

                             32     5    81    23     6    76    40     6    76    41    33    31    28    34     5    77    93     3    43    40    39 

 

Unfavorable                 310   248    27    33   246    33    29   242    32    34   101   207    78   230   245    34     8   298   102   100    92 

                             62    90    16    58    88    21    45    89    21    45    58    64    67    61    90    19     5    96    49    52    54 

 

Heard of / Undecided         29    14     4    11    15     4    10    15     4    10    15    14     6    21    13     6     3     4    17    15    11 

                              6     5     2    19     5     3    15     6     3    13     9     4     5     6     5     3     2     1     8     8     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q12 Page 43 

 

 

 

 

12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  15     6     2     6     7     4     3     8     3     4     7     8     2    13     5     6     3    10     5     8     5 

                              3     2     1    11     3     3     5     3     2     5     4     2     2     3     2     3     2     3     2     4     3 

 

Favorable                   318   176   102    38   181    98    37   174    94    48    96   221    75   242   175   109    89   209   131   123   106 

                             64    64    62    67    65    64    57    64    62    64    55    69    65    64    64    62    59    67    63    64    63 

 

Unfavorable                  90    44    44     2    42    41     7    40    42     8    40    50    20    70    42    44    40    43    46    36    34 

                             18    16    27     4    15    27    11    15    28    11    23    16    17    19    15    25    26    14    22    19    20 

 

Heard of / Undecided         77    50    16    11    48    11    18    50    12    15    30    42    19    53    50    16    19    49    25    26    24 

                             15    18    10    19    17     7    28    18     8    20    17    13    16    14    18     9    13    16    12    13    14 
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13. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  90    47    25    18    45    25    20    48    27    15    34    55    12    75    45    30    25    55    16    16    14 

                             18    17    15    32    16    16    31    18    18    20    20    17    10    20    17    17    17    18     8     8     8 

 

Favorable                   217   157    41    16   157    45    12   154    41    20    61   153    62   154   152    44    34   171    91    87    71 

                             43    57    25    28    56    29    18    57    27    27    35    48    53    41    56    25    23    55    44    45    42 

 

Unfavorable                 102    19    78     5    23    64    15    19    65    18    44    58    21    81    21    77    69    22    61    47    40 

                             20     7    48     9     8    42    23     7    43    24    25    18    18    21     8    44    46     7    29    24    24 

 

Heard of / Undecided         91    53    20    18    53    20    18    51    18    22    34    55    21    68    54    24    23    63    39    43    44 

                             18    19    12    32    19    13    28    19    12    29    20    17    18    18    20    14    15    20    19    22    26 
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14. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     1     1     1     1     1     1     1     2     -     2     1     1     2     -     1     2     1     -     -     - 

                              1     *     1     2     *     1     2     *     1           1     *     1     1           1     1     *                   

 

Favorable                   284   255     8    19   256     7    19   253     4    25    96   187    71   210   266     4    16   255    90    88    77 

                             57    92     5    33    92     5    29    93     3    33    55    58    61    56    98     2    11    82    43    46    46 

 

Unfavorable                 174     8   147    18     8   143    22     3   140    31    60   111    38   136     1   161   125    34    94    84    76 

                             35     3    90    32     3    93    34     1    93    41    35    35    33    36     *    92    83    11    45    44    45 

 

Heard of / Undecided         39    12     8    19    13     3    23    15     5    19    15    22     6    30     5     9     8    21    23    21    16 

                              8     4     5    33     5     2    35     6     3    25     9     7     5     8     2     5     5     7    11    11     9 
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15. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 312   167   103    40   170    93    47   164    93    53   109   200    67   241   169   115   102   190    82    73    51 

                             62    61    63    70    61    60    72    60    62    71    63    62    58    64    62    66    68    61    40    38    30 

 

Favorable                    54    40    14     -    39    14     1    40    13     1    21    32    20    34    37    12     9    43    27    26    27 

                             11    14     9          14     9     2    15     9     1    12    10    17     9    14     7     6    14    13    13    16 

 

Unfavorable                  20     7    12     -     6    11     2     7    12     1     8    12     4    16     7    13     8     8    18    14    16 

                              4     3     7           2     7     3     3     8     1     5     4     3     4     3     7     5     3     9     7     9 

 

Heard of / Undecided        114    62    35    17    63    36    15    61    33    20    35    77    25    87    59    35    32    70    80    80    75 

                             23    22    21    30    23    23    23    22    22    27    20    24    22    23    22    20    21    23    39    41    44 
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16. Bob Massie 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 252   134    80    36   132    74    44   130    74    46    81   167    50   198   133    92    84   151    61    55    41 

                             50    49    49    63    47    48    68    48    49    61    47    52    43    52    49    53    56    49    29    28    24 

 

Favorable                    67    39    27     1    39    26     2    38    26     3    22    45    25    42    39    28    21    43    41    30    27 

                             13    14    16     2    14    17     3    14    17     4    13    14    22    11    14    16    14    14    20    16    16 

 

Unfavorable                  27     9    18     -    10    17     -    11    16     -     9    18     4    23    10    14    15    11    17    20    16 

                              5     3    11           4    11           4    11           5     6     3     6     4     8    10     4     8    10     9 

 

Heard of / Undecided        154    94    39    20    97    37    19    93    35    26    61    91    37   115    90    41    31   106    88    88    85 

                             31    34    24    35    35    24    29    34    23    35    35    28    32    30    33    23    21    34    43    46    50 
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17. Beth Lindstrom 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 306   183    85    35   181    73    49   183    73    48   113   190    66   236   186    91    84   206    79     -    50 

                             61    66    52    61    65    47    75    67    48    64    65    59    57    62    68    52    56    66    38          30 

 

Favorable                    40    12    23     5    11    26     3    10    23     7    10    28    11    29    11    24    18    15    26    40    21 

                              8     4    14     9     4    17     5     4    15     9     6     9     9     8     4    14    12     5    13    21    12 

 

Unfavorable                  29    13    16     -    12    15     2    13    14     2     9    20     8    21    10    19    14    11    19    29    17 

                              6     5    10           4    10     3     5     9     3     5     6     7     6     4    11     9     4     9    15    10 

 

Heard of / Undecided        125    68    40    17    74    40    11    66    41    18    41    83    31    92    65    41    35    79    83   124    81 

                             25    25    24    30    27    26    17    24    27    24    24    26    27    24    24    23    23    25    40    64    48 
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18. John Kingston 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 331   192    92    45   195    87    47   191    82    56   121   208    85   243   194   104    89   223    85    74     - 

                             66    70    56    79    70    56    72    70    54    75    70    65    73    64    71    59    59    72    41    38       

 

Favorable                    33    11    21     -     8    23     1     9    23     1     7    24     6    26     9    21    20    10    23    19    33 

                              7     4    13           3    15     2     3    15     1     4     7     5     7     3    12    13     3    11    10    20 

 

Unfavorable                  20    10     9     1     9     7     4    10     8     2     8    12     2    18     9    10     6    11    18    14    20 

                              4     4     5     2     3     5     6     4     5     3     5     4     2     5     3     6     4     4     9     7    12 

 

Heard of / Undecided        116    63    42    11    66    37    13    62    38    16    37    77    23    91    60    40    36    67    81    86   116 

                             23    23    26    19    24    24    20    23    25    21    21    24    20    24    22    23    24    22    39    45    69 
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19. Geoff Diehl 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 293   184    73    36   183    77    33   183    74    36    92   197    67   222   181    84    66   209     -    65    47 

                             59    67    45    63    66    50    51    67    49    48    53    61    58    59    67    48    44    67          34    28 

 

Favorable                    62     9    50     2    10    37    14     9    38    15    29    33    12    50     7    50    49    11    62    27    30 

                             12     3    30     4     4    24    22     3    25    20    17    10    10    13     3    29    32     4    30    14    18 

 

Unfavorable                  30    23     5     -    22     6     -    21     4     3     8    22     5    25    24     5     2    23    30    20    21 

                              6     8     3           8     4           8     3     4     5     7     4     7     9     3     1     7    14    10    12 

 

Heard of / Undecided        115    60    36    19    63    34    18    59    35    21    44    69    32    81    60    36    34    68   115    81    71 

                             23    22    22    33    23    22    28    22    23    28    25    21    28    21    22    21    23    22    56    42    42 
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20. Scott Lively 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 314   177    92    42   177    88    46   171    89    52   118   192    74   236   174   107    90   201    93    70    51 

                             63    64    56    74    64    57    71    63    59    69    68    60    64    62    64    61    60    65    45    36    30 

 

Favorable                    31     9    20     2    11    16     4    11    17     3    14    17     9    22    13    17    13    15    17    17    21 

                              6     3    12     4     4    10     6     4    11     4     8     5     8     6     5    10     9     5     8     9    12 

 

Unfavorable                  51    31    18     2    31    19     1    31    14     6     7    43    13    38    32    15    13    34    28    30    23 

                             10    11    11     4    11    12     2    11     9     8     4    13    11    10    12     9     9    11    14    16    14 

 

Heard of / Undecided        104    59    34    11    59    31    14    59    31    14    34    69    20    82    53    36    35    61    69    76    74 

                             21    21    21    19    21    20    22    22    21    19    20    21    17    22    19    21    23    20    33    39    44 
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21. Republican Charlie Baker versus Democrat Jay Gonzalez. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    260   104   123    31   108   119    31   102   117    39    83   175    55   203    98   133   113   125   125   116    98 

                             52    38    75    54    39    77    48    38    77    52    48    55    47    54    36    76    75    40    60    60    58 

 

Democrat Jay Gonzalez       112   104     7     1   103     9     -   102     9     1    40    69    37    75    93     7     6   100    35    35    40 

                             22    38     4     2    37     6          38     6     1    23    21    32    20    34     4     4    32    17    18    24 

 

Undecided                   125    68    32    25    67    24    34    66    25    34    48    76    24    97    79    34    32    83    44    40    28 

                             25    25    20    44    24    16    52    24    17    45    28    24    21    26    29    19    21    27    21    21    17 

 

Refused                       3     -     2     -     -     2     -     2     -     1     2     1     -     3     2     1     -     3     3     2     3 

                              1           1                 1           1           1     1     *           1     1     1           1     1     1     2 
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22. Republican Charlie Baker versus Democrat Bob Massie. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    269   114   126    27   117   122    28   113   122    32    86   179    58   207   108   130   111   132   127   115   104 

                             54    41    77    47    42    79    43    42    81    43    50    56    50    55    40    74    74    42    61    60    62 

 

Democrat Bob Massie         102    93     7     2    91    11     -    91     9     2    38    64    32    70    83    10     8    88    37    31    32 

                             20    34     4     4    33     7          33     6     3    22    20    28    19    31     6     5    28    18    16    19 

 

Undecided                   126    67    30    28    68    21    36    66    20    40    48    76    26    98    79    34    31    89    42    44    30 

                             25    24    18    49    24    14    55    24    13    53    28    24    22    26    29    19    21    29    20    23    18 

 

Refused                       3     2     1     -     2     -     1     2     -     1     1     2     -     3     2     1     1     2     1     3     3 

                              1     1     1           1           2     1           1     1     1           1     1     1     1     1     *     2     2 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO APPROVE OF JOB    298   169    90    37   174    93    29   167    88    41    88   206    68   226   166   101    81   193   115   120    98 

BAKER IS DOING AS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

GOVERNOR                  

 

Doing a good job/Getting     54    35    15     4    37    16     1    34    15     5    15    39    12    42    32    16    13    39    23    21    22 

a lot accomplished/          18    21    17    11    21    17     3    20    17    12    17    19    18    19    19    16    16    20    20    18    22 

Keeping his word          

 

Bipartisanship/Unifying      29    15     8     4    15     9     3    16     8     3     8    21    10    19    17    10     6    20    14    14    10 

                             10     9     9    11     9    10    10    10     9     7     9    10    15     8    10    10     7    10    12    12    10 

 

Budget/Fiscally              21    10     8     3     9     7     5    10     7     4    10    11     5    16    11     8     8    12     9     9     8 

Responsible                   7     6     9     8     5     8    17     6     8    10    11     5     7     7     7     8    10     6     8     8     8 

 

Economy/Jobs/Bringing in     21     9     9     3     7    11     3     9    11     1     7    14     4    17     8    10     7    11     6    14    10 

business                      7     5    10     8     4    12    10     5    13     2     8     7     6     8     5    10     9     6     5    12    10 

 

Transit/Transportation       16     8     8     -     8     7     1     8     7     1     2    14     3    13     7     7     8     8     7     9     6 

                              5     5     9           5     8     3     5     8     2     2     7     4     6     4     7    10     4     6     8     6 

 

Taxes                         9     5     4     -     5     4     -     4     4     1     2     7     3     6     4     5     2     6     1     4     2 

                              3     3     4           3     4           2     5     2     2     3     4     3     2     5     2     3     1     3     2 

 

Crime/Justice system          6     3     2     1     5     1     -     4     1     1     2     4     2     4     4     2     2     4     2     2     1 

                              2     2     2     3     3     1           2     1     2     2     2     3     2     2     2     2     2     2     2     1 

 

Opioid Crisis                 7     3     2     2     4     2     1     3     2     2     3     3     2     5     3     3     1     5     3     4     2 

                              2     2     2     5     2     2     3     2     2     5     3     1     3     2     2     3     1     3     3     3     2 

 

For/Cares about the          13     6     5     2     5     7     1     5     7     1     2    11     2    11     5     7     4     9     5     5     7 

people                        4     4     6     5     3     8     3     3     8     2     2     5     3     5     3     7     5     5     4     4     7 

 

Respected/Honest/            11     7     3     1     8     3     -     7     3     1     2     9     2     9     9     2     3     7     4     5     3 

Trustworthy                   4     4     3     3     5     3           4     3     2     2     4     3     4     5     2     4     4     3     4     3 

 

General positive/            13     8     2     3     9     3     1     7     3     3     3    10     6     7     9     4     4     8     3     3     - 

favorable                     4     5     2     8     5     3     3     4     3     7     3     5     9     3     5     4     5     4     3     3       
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        16    11     5     -    11     5     -    11     5     -     7     9     4    12     9     6     5     9     5     3     4 

                              5     7     6           6     5           7     6           8     4     6     5     5     6     6     5     4     3     4 

 

DK/NA/Refused                82    49    19    14    51    18    13    49    15    18    25    54    13    65    48    21    18    55    33    27    23 

                             28    29    21    38    29    19    45    29    17    44    28    26    19    29    29    21    22    28    29    23    23 
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24. Do you see Charlie Baker as a ``pro-Trump´´ Republican or an ``anti-Trump´´ Republican? 
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                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Pro-Trump                    68    38    20    10    40    22     6    38    22     8    22    45    16    52    39    23    25    40    17    23    21 

                             14    14    12    18    14    14     9    14    15    11    13    14    14    14    14    13    17    13     8    12    12 

 

Anti-Trump                  297   167   103    24   166    97    31   161    95    39   111   184    77   217   168   111    88   190   134   123    94 

                             59    61    63    42    60    63    48    59    63    52    64    57    66    57    62    63    58    61    65    64    56 

 

Neither                      54    27    15    12    29    13    12    29    14    11    14    39     8    46    25    18    15    28    29    26    31 

                             11    10     9    21    10     8    18    11     9    15     8    12     7    12     9    10    10     9    14    13    18 

 

Undecided                    80    43    26    11    42    22    16    43    20    17    26    52    14    63    39    23    23    52    27    21    23 

                             16    16    16    19    15    14    25    16    13    23    15    16    12    17    14    13    15    17    13    11    14 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     - 

                              *     *                 *                 *                       *     1           *                 *                   
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25. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Geoff Diehl. 
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                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          276   276     -     -   266     6     4   264     6     6    91   184    67   206   246     8    11   246    92    93    84 

Warren                       55   100                96     4     6    97     4     8    53    57    58    54    90     5     7    79    44    48    50 

 

Republican Geoff Diehl      164     -   164     -     4   142    18     4   141    19    59   103    36   128     8   149   126    28    91    79    72 

                             33         100           1    92    28     1    93    25    34    32    31    34     3    85    83     9    44    41    43 

 

Undecided                    57     -     -    57     8     6    43     4     4    49    22    32    11    43    16    17    14    34    21    21    12 

                             11               100     3     4    66     1     3    65    13    10     9    11     6    10     9    11    10    11     7 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     2     2     1     2     1     -     3     3     -     1 

                              1                                                     1     1     1     2     *     1     1           1     1           1 
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26. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Beth Lindstrom. 
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                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278   266     4     8   278     -     -   263     3    12    90   187    71   204   247    10    14   245    95    97    83 

Warren                       56    96     2    14   100                97     2    16    52    58    61    54    91     6     9    79    46    50    49 

 

Republican Beth             154     6   142     6     -   154     -     3   142     9    50   102    35   119     7   138   112    33    77    81    67 

Lindstrom                    31     2    87    11         100           1    94    12    29    32    30    31     3    79    74    11    37    42    40 

 

Undecided                    65     4    18    43     -     -    65     6     6    53    32    30     8    54    16    26    25    30    32    15    18 

                             13     1    11    75               100     2     4    71    18     9     7    14     6    15    17    10    15     8    11 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     2     2     1     2     1     -     3     3     -     1 

                              1                                                     1     1     1     2     *     1     1           1     1           1 
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27. Democrat Elizabeth Warren versus Republican John Kingston. 
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                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          272   264     4     4   263     3     6   272     -     -    95   176    64   205   244     5    10   243    89    89    81 

Warren                       54    96     2     7    95     2     9   100                55    55    55    54    90     3     7    78    43    46    48 

 

Republican John Kingston    151     6   141     4     3   142     6     -   151     -    50    99    35   116     2   140   110    30    77    77    69 

                             30     2    86     7     1    92     9         100          29    31    30    31     1    80    73    10    37    40    41 

 

Undecided                    75     6    19    49    12     9    53     -     -    75    27    45    15    57    24    30    31    36    39    27    19 

                             15     2    12    86     4     6    82               100    16    14    13    15     9    17    21    12    19    14    11 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     2     -     2     -     -     2     2     -     - 

                              *                                                           1     *     2           1                 1     1             
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28. There is a question called the ``millionaire´s tax´´ which would assess a surtax of four percent on those individuals earning  

a million dollars or more.  Supporters say it would raise an additional 1.9 billion dollars each year that could be used for  

quality public education, affordable colleges and universities, and the repair and maintenance of roads, bridges, and public  

transportation.  Opponents say it would hurt the state’s business climate, drive away jobs, and put pressure on the state’s...  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   225    69    35   227    69    33   222    71    36   104   224    86   243   222    71    56   245   116   124    95 

                             66    82    42    61    82    45    51    82    47    48    60    70    74    64    82    41    37    79    56    64    56 

 

No                          132    34    86    12    36    78    18    33    75    24    54    77    24   106    29    93    84    42    74    54    57 

                             26    12    52    21    13    51    28    12    50    32    31    24    21    28    11    53    56    14    36    28    34 

 

Undecided                    34    17     7     9    15     5    13    15     5    14    13    19     6    26    18    11    11    21    15    13    15 

                              7     6     4    16     5     3    20     6     3    19     8     6     5     7     7     6     7     7     7     7     9 

 

Refused                       3     -     2     1     -     2     1     2     -     1     2     1     -     3     3     -     -     3     2     2     2 

                              1           1     2           1     2     1           1     1     *           1     1                 1     1     1     1 
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29. Another question would reduce the state sales tax from 6.25 percent to 4.5 percent.  The measure would also mandate a two-day  

sales tax-free weekend each August.  The Massachusetts retail industry is supporting this measure claiming they are already at a  

disadvantage having to compete with online shopping and sales tax-free New Hampshire.  Opponents say the state can’t afford the  

cut which will have devastating effects on much-needed programs and local aid... 
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                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         259   115   112    32   120   101    38   109   104    46    91   163    61   193   108   125   114   119   124   110    94 

                             52    42    68    56    43    66    58    40    69    61    53    51    53    51    40    71    75    38    60    57    56 

 

No                          190   131    38    18   129    40    18   132    36    20    64   126    48   142   127    39    29   151    70    64    53 

                             38    47    23    32    46    26    28    49    24    27    37    39    41    38    47    22    19    49    34    33    31 

 

Undecided                    50    30    14     6    29    13     8    31    11     8    18    31     7    42    36    11     8    40    13    19    22 

                             10    11     9    11    10     8    12    11     7    11    10    10     6    11    13     6     5    13     6    10    13 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     - 

                              *                 2                 2                 1           *           *     *                 *                   
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30. There is a minimum wage question which would raise the Massachusetts current $11-per-hour minimum wage by $1-per-hour  

increments beginning in 2019 until the rate reaches $15 per hour in 2022.  Supporters say the proposal would ensure working  

residents are able to afford basic living necessities.  Opponents say businesses will close or cut their payrolls, put off new  

hiring, reduce hours, or let workers go... 
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                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         334   230    72    30   231    75    26   227    73    32   105   224    92   236   215    81    71   239   128   129   110 

                             67    83    44    53    83    49    40    83    48    43    61    70    79    62    79    46    47    77    62    67    65 

 

No                          136    34    85    17    33    71    32    31    73    32    57    79    23   113    37    87    74    50    70    51    49 

                             27    12    52    30    12    46    49    11    48    43    33    25    20    30    14    50    49    16    34    26    29 

 

Undecided                    28    11     7     9    13     8     6    13     5    10    11    16     1    27    18     7     6    20     9    12     9 

                              6     4     4    16     5     5     9     5     3    13     6     5     1     7     7     4     4     6     4     6     5 

 

Refused                       2     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     2     -     2     2     -     -     2     -     1     1 

                              *     *           2     *           2     *           1           1           1     1                 1           1     1 
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31. There may be a measure on the 2018 ballot that would repeal the law which allowed transgender people to use public restrooms  

and locker rooms consistent with their gender identities, regardless of their sex at birth.  Would you support or oppose  

REPEALING this law? 
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                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support repealing           186    85    88    13    84    74    28    83    75    28    72   111    43   142    87    88    78    97    86    72    62 

                             37    31    54    23    30    48    43    31    50    37    42    35    37    38    32    50    52    31    42    37    37 

 

Oppose repealing            244   167    50    25   168    54    20   168    49    25    80   163    55   186   166    56    48   179    77    80    75 

                             49    61    30    44    60    35    31    62    32    33    46    51    47    49    61    32    32    58    37    41    44 

 

Undecided                    64    23    21    19    25    22    16    20    22    22    17    45    17    45    18    26    22    33    40    37    29 

                             13     8    13    33     9    14    25     7    15    29    10    14    15    12     7    15    15    11    19    19    17 

 

Refused                       6     1     5     -     1     4     1     1     5     -     4     2     1     5     1     5     3     2     4     4     3 

                              1     *     3           *     3     2     *     3           2     1     1     1     *     3     2     1     2     2     2 
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32. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              351   219    89    41   218    85    46   217    81    51   110   239    85   262   221    91    74   248   134   127   110 

                             70    79    54    72    78    55    71    80    54    68    64    74    73    69    81    52    49    80    65    66    65 

 

Somewhat important          105    47    47    11    49    48     8    45    48    12    44    60    21    83    43    54    45    53    47    47    41 

                             21    17    29    19    18    31    12    17    32    16    25    19    18    22    16    31    30    17    23    24    24 

 

Not very important           25     7    17     1     8    12     5     8    13     4    12    12     6    19     5    15    17     7    20    15    10 

                              5     3    10     2     3     8     8     3     9     5     7     4     5     5     2     9    11     2    10     8     6 

 

Not at all important         12     2     8     2     2     5     5     2     5     5     6     6     1    10     2     9    11     1     4     -     4 

                              2     1     5     4     1     3     8     1     3     7     3     2     1     3     1     5     7     *     2           2 

 

Undecided                     7     1     3     2     1     4     1     -     4     3     1     4     3     4     1     6     4     2     2     4     4 

                              1     *     2     4     *     3     2           3     4     1     1     3     1     *     3     3     1     1     2     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are you aware of recent news stories about sexual misconduct allegations about Steve Wynn, the former CEO of Wynn Resorts? 
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                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - aware                 397   211   144    40   209   136    50   204   136    55   142   252   101   295   207   152   124   244   167   160   139 

                             79    76    88    70    75    88    77    75    90    73    82    79    87    78    76    87    82    78    81    83    82 

 

No – not aware               95    61    17    17    65    15    15    62    14    19    28    64    14    78    59    21    27    62    35    29    26 

                             19    22    10    30    23    10    23    23     9    25    16    20    12    21    22    12    18    20    17    15    15 

 

Undecided                     5     4     -     -     4     -     -     4     -     1     1     4     -     3     4     1     -     2     2     1     2 

                              1     1                 1                 1           1     1     1           1     1     1           1     1     1     1 

 

Refused                       3     -     3     -     -     3     -     2     1     -     2     1     1     2     2     1     -     3     3     3     2 

                              1           2                 2           1     1           1     *     1     1     1     1           1     1     2     1 
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34. At this point, do you think Wynn Resorts should continue to be the builder and operator of the Everett casino? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230    99   110    19   100    99    29    99   100    29    88   139    61   166    96   116   108   102   111    88    75 

                             46    36    67    33    36    64    45    36    66    39    51    43    53    44    35    66    72    33    54    46    44 

 

No                          188   132    32    24   132    34    22   130    31    27    52   136    36   152   129    32    24   156    65    76    62 

                             38    48    20    42    47    22    34    48    21    36    30    42    31    40    47    18    16    50    31    39    37 

 

Undecided                    77    41    22    14    42    21    14    39    20    18    32    42    19    55    43    26    19    48    30    29    31 

                             15    15    13    25    15    14    22    14    13    24    18    13    16    15    16    15    13    15    14    15    18 

 

Refused                       5     4     -     -     4     -     -     4     -     1     1     4     -     5     4     1     -     5     1     -     1 

                              1     1                 1                 1           1     1     1           1     1     1           2     *           1 
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35a. Your favorite restaurant 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        237   159    49    26   158    48    28   160    45    30    81   156    62   175   156    55    43   180    87    84    76 

                             47    58    30    46    57    31    43    59    30    40    47    49    53    46    57    31    28    58    42    44    45 

 

Continue                    163    62    84    17    62    76    25    59    75    29    55   107    30   132    62    85    82    70    69    59    48 

                             33    22    51    30    22    49    38    22    50    39    32    33    26    35    23    49    54    23    33    31    28 

 

Undecided                   100    55    31    14    58    30    12    53    31    16    37    58    24    71    54    35    26    61    51    50    45 

                             20    20    19    25    21    19    18    19    21    21    21    18    21    19    20    20    17    20    25    26    27 
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35b. Your favorite retail chain 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        198   134    47    15   133    45    18   134    43    19    52   146    54   144   131    50    43   147    71    70    71 

                             40    49    29    26    48    29    28    49    28    25    30    45    47    38    48    29    28    47    34    36    42 

 

Continue                    191    82    88    20    81    78    31    79    80    32    76   114    38   152    82    90    84    91    83    65    48 

                             38    30    54    35    29    51    48    29    53    43    44    36    33    40    30    51    56    29    40    34    28 

 

Undecided                   111    60    29    22    64    31    16    59    28    24    45    61    24    82    59    35    24    73    53    58    50 

                             22    22    18    39    23    20    25    22    19    32    26    19    21    22    22    20    16    23    26    30    30 
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35c. Your favorite sports team 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        186   121    43    19   118    41    24   120    41    23    59   127    46   138   119    51    39   138    65    63    65 

                             37    44    26    33    42    27    37    44    27    31    34    40    40    37    44    29    26    44    31    33    38 

 

Continue                    207    89    92    26    95    84    28    90    82    35    81   125    46   160    94    91    86   106    97    82    59 

                             41    32    56    46    34    55    43    33    54    47    47    39    40    42    35    52    57    34    47    42    35 

 

Undecided                   107    66    29    12    65    29    13    62    28    17    33    69    24    80    59    33    26    67    45    48    45 

                             21    24    18    21    23    19    20    23    19    23    19    21    21    21    22    19    17    22    22    25    27 
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35d. Your favorite casino 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        194   129    43    20   128    43    21   128    40    24    58   136    47   145   125    50    36   148    72    73    71 

                             39    47    26    35    46    28    32    47    26    32    34    42    41    38    46    29    24    48    35    38    42 

 

Continue                    163    66    77    19    66    69    27    62    70    31    56   106    30   132    67    80    76    77    71    58    46 

                             33    24    47    33    24    45    42    23    46    41    32    33    26    35    25    46    50    25    34    30    27 

 

Undecided                   143    81    44    18    84    42    17    82    41    20    59    79    39   101    80    45    39    86    64    62    52 

                             29    29    27    32    30    27    26    30    27    27    34    25    34    27    29    26    26    28    31    32    31 
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36. Do you currently have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173    91    59    22    90    50    32    95    50    27   173     -    42   131    95    62    51   104    81    59    52 

                             35    33    36    39    32    32    49    35    33    36   100          36    35    35    35    34    33    39    31    31 

 

No                          321   184   103    32   187   102    30   176    99    45     -   321    72   245   177   110    96   206   124   131   113 

                             64    67    63    56    67    66    46    65    66    60         100    62    65    65    63    64    66    60    68    67 

 

Refused                       6     1     2     3     1     2     3     1     2     3     -     -     2     2     -     3     4     1     2     3     4 

                              1     *     1     5     *     1     5     *     1     4                 2     1           2     3     *     1     2     2 
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37. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WARREN VS.        WARREN VS.     SCHOOL AGE     UNION    WARREN JOB   TRUMP JOB        KNOW  KNOW  

                                WARREN VS. DIEHL      LINDSTROM         KINGSTON       CHILDREN     MEMBERS    APPROVAL    APPROVAL   KNOW  WAR-  WAR-  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- WAR-  REN/  REN/  

                                WAR               WAR   LIND        WAR   KING                                      DIS         DIS   REN/  LIND  KING  

                          TOTAL REN   DIEHL  UND  REN   STROM  UND  REN   STON   UND   YES   NO    YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV DIEHL STROM STON  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   276   164    57   278   154    65   272   151    75   173   321   116   378   272   175   151   311   207   193   169 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         116    67    36    11    71    35     8    64    35    15    42    72   116     -    68    40    29    76    49    50    31 

                             23    24    22    19    26    23    12    24    23    20    24    22   100          25    23    19    24    24    26    18 

 

No                          378   206   128    43   204   119    54   205   116    57   131   245     -   378   201   135   118   235   156   141   135 

                             76    75    78    75    73    77    83    75    77    76    76    76         100    74    77    78    76    75    73    80 

 

Refused                       6     3     -     3     3     -     3     3     -     3     -     4     -     -     3     -     4     -     2     2     3 

                              1     1           5     1           5     1           4           1                 1           3           1     1     2 
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             282   145    70    65   152    67    61   200    38    55   146    57     24    44   173    26   282     -   109   136 

                             56    56    63    52    57    66    48    67    39    49    65    51     47    65    58    48   100          61    56 

 

Wrong track                 113    68    14    30    70    13    29    41    51    36    45    24      8    17    66    14     -   113    38    54 

                             23    26    13    24    26    13    23    14    53    32    20    21     16    25    22    26         100    21    22 

 

Undecided                   105    47    28    30    47    22    36    57     8    21    32    31     19     7    58    14     -     -    32    52 

                             21    18    25    24    17    22    29    19     8    19    14    28     37    10    20    26                18    21 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     151   113     6    32   111     8    31    81    42    50    65    26      9    25    88    15    49    77    47    67 

                             30    43     5    26    41     8    25    27    43    45    29    23     18    37    30    28    17    68    26    28 

 

Disapprove                  311   125   100    83   132    88    89   193    49    51   143    78     38    40   190    28   214    25   114   154 

                             62    48    89    66    49    86    71    65    51    46    64    70     75    59    64    52    76    22    64    64 

 

Undecided                    35    19     6    10    23     6     6    22     6    11    13     7      4     3    18     9    16    11    16    19 

                              7     7     5     8     9     6     5     7     6    10     6     6      8     4     6    17     6    10     9     8 

 

Refused                       3     3     -     -     3     -     -     2     -     -     2     1      -     -     1     2     3     -     2     2 

                              1     1                 1                 1                 1     1                  *     4     1           1     1 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     298   204    38    56   211    36    51   298     -    60   135    79     24    39   183    35   200    41   105   145 

                             60    78    34    45    78    35    40   100          54    61    71     47    57    62    65    71    36    59    60 

 

Disapprove                   97    27    43    24    28    42    24     -    97    32    51     6      8    22    56     9    38    51    36    43 

                             19    10    38    19    10    41    19         100    29    23     5     16    32    19    17    13    45    20    18 

 

Undecided                   104    29    31    44    30    24    50     -     -    20    37    26     19     7    58     9    44    21    38    54 

                             21    11    28    35    11    24    40                18    17    23     37    10    20    17    16    19    21    22 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1      -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                 1                 1                             1                        2                         
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     272    98    93    79   108    83    79   166    45    48   130    68     26    39   168    25   205    15    98   134 

                             54    38    83    63    40    81    63    56    46    43    58    61     51    57    57    46    73    13    55    55 

 

Disapprove                  175   133     7    34   130    10    34   101    48    57    73    29     16    23   111    18    57    91    58    82 

                             35    51     6    27    48    10    27    34    49    51    33    26     31    34    37    33    20    81    32    34 

 

Undecided                    50    27    12    11    29     9    12    29     4     7    17    15      9     6    16    11    20     6    22    26 

                             10    10    11     9    11     9    10    10     4     6     8    13     18     9     5    20     7     5    12    11 

 

Refused                       3     2     -     1     2     -     1     2     -     -     3     -      -     -     2     -     -     1     1     - 

                              1     1           1     1           1     1                 1                        1                 1     1       
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10. How closely are you following the 2018 election for Massachusetts Governor - very closely, somewhat closely, not very  

closely, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very closely                112    62    30    20    63    23    25    60    32   112     -     -      -    18    69    12    55    36    60    65 

                             22    24    27    16    23    23    20    20    33   100                       26    23    22    20    32    34    27 

 

Somewhat closely            223   118    51    51   122    51    48   135    51     -   223     -      -    28   144    27   146    45    91   124 

                             45    45    46    41    45    50    38    45    53         100                 41    48    50    52    40    51    51 

 

Not very closely            112    55    20    37    60    17    35    79     6     -     -   112      -    16    63    11    57    24    21    39 

                             22    21    18    30    22    17    28    27     6               100           24    21    20    20    21    12    16 

 

Not at all closely           51    25    11    15    24    11    16    24     8     -     -     -     51     6    21     4    24     8     7    14 

                             10    10    10    12     9    11    13     8     8                      100     9     7     7     9     7     4     6 

 

Undecided                     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 2                 2                                                                                

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Favorable                   161   113    12    33   111    14    35    82    51    52    71    26     11    27    93    15    51    83    52    72 

                             32    43    11    26    41    14    28    28    53    46    32    23     22    40    31    28    18    73    29    30 

 

Unfavorable                 310   128    97    85   135    85    88   196    43    57   131    82     39    38   189    30   214    25   116   155 

                             62    49    87    68    50    83    70    66    44    51    59    73     76    56    64    56    76    22    65    64 

 

Heard of / Undecided         29    19     3     7    23     3     3    20     3     3    21     4      1     3    15     9    17     5    11    15 

                              6     7     3     6     9     3     2     7     3     3     9     4      2     4     5    17     6     4     6     6 
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12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  15     3     1     8     3     2    10     6     3     2     6     3      2     2     5     2     5     6     -     - 

                              3     1     1     6     1     2     8     2     3     2     3     3      4     3     2     4     2     5             

 

Favorable                   318   216    32    70   219    32    66   266     9    62   154    78     24    34   203    33   211    45   120   169 

                             64    83    29    56    81    31    52    89     9    55    69    70     47    50    68    61    75    40    67    70 

 

Unfavorable                  90    28    41    21    29    41    18     3    80    30    42    10      8    22    47    12    35    48    33    41 

                             18    11    37    17    11    40    14     1    82    27    19     9     16    32    16    22    12    42    18    17 

 

Heard of / Undecided         77    13    38    26    18    27    32    23     5    18    21    21     17    10    42     7    31    14    26    32 

                             15     5    34    21     7    26    25     8     5    16     9    19     33    15    14    13    11    12    15    13 
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13. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  90    35    20    35    37    21    32    50    15    12    26    31     19    17    43     5    41    26    12    19 

                             18    13    18    28    14    21    25    17    15    11    12    28     37    25    14     9    15    23     7     8 

 

Favorable                   217   114    55    47   125    45    47   154    31    49   109    46     13    29   140    22   154    25    99   123 

                             43    44    49    38    46    44    37    52    32    44    49    41     25    43    47    41    55    22    55    51 

 

Unfavorable                 102    67    13    22    67    14    20    47    36    41    49    10      2    12    67    13    39    53    36    48 

                             20    26    12    18    25    14    16    16    37    37    22     9      4    18    23    24    14    47    20    20 

 

Heard of / Undecided         91    44    24    21    40    22    27    47    15    10    39    25     17    10    47    14    48     9    32    52 

                             18    17    21    17    15    22    21    16    15     9    17    22     33    15    16    26    17     8    18    21 
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14. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     -     2     1     -     2     1     -     1     1     1     1      -     -     2     1     -     1     -     - 

                              1           2     1           2     1           1     1     *     1                  1     2           1             

 

Favorable                   284   103    97    84   112    85    85   172    46    49   131    72     32    44   170    25   208    17   100   139 

                             57    40    87    67    42    83    67    58    47    44    59    64     63    65    57    46    74    15    56    57 

 

Unfavorable                 174   134     9    30   136    11    26   105    45    56    72    31     14    23   108    20    60    84    61    84 

                             35    52     8    24    51    11    21    35    46    50    32    28     27    34    36    37    21    74    34    35 

 

Heard of / Undecided         39    23     4    10    21     4    14    21     5     6    19     8      5     1    17     8    14    11    18    19 

                              8     9     4     8     8     4    11     7     5     5     9     7     10     1     6    15     5    10    10     8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q15 Page 82 

 

 

 

 

15. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 312   159    59    94   161    62    86   191    58    50   126    91     44    46   183    28   168    73     -    94 

                             62    61    53    75    60    61    68    64    60    45    57    81     86    68    62    52    60    65          39 

 

Favorable                    54    16    31     5    24    18    12    27    19    28    22     3      1    11    32     2    35     9    51    42 

                             11     6    28     4     9    18    10     9    20    25    10     3      2    16    11     4    12     8    28    17 

 

Unfavorable                  20    17     2     -    15     2     3    12     8    10     9     1      -     2    15     2    12     8    19    11 

                              4     7     2           6     2     2     4     8     9     4     1            3     5     4     4     7    11     5 

 

Heard of / Undecided        114    68    20    26    69    20    25    68    12    24    66    17      6     9    67    22    67    23   109    95 

                             23    26    18    21    26    20    20    23    12    21    30    15     12    13    23    41    24    20    61    39 
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16. Bob Massie 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 252   128    54    70   130    52    69   152    51    45    95    73     37    37   143    22   141    58    31     - 

                             50    49    48    56    48    51    55    51    53    40    43    65     73    54    48    41    50    51    17       

 

Favorable                    67    37    19    11    40    22     5    46    14    25    36     6      -    12    46     5    43    17    36    66 

                             13    14    17     9    15    22     4    15    14    22    16     5           18    15     9    15    15    20    27 

 

Unfavorable                  27    16     6     3    16     3     8    14    10    11    14     2      -     4    14     6    13     8    15    25 

                              5     6     5     2     6     3     6     5    10    10     6     2            6     5    11     5     7     8    10 

 

Heard of / Undecided        154    79    33    41    83    25    44    86    22    31    78    31     14    15    94    21    85    30    97   151 

                             31    30    29    33    31    25    35    29    23    28    35    28     27    22    32    39    30    27    54    62 
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17. Beth Lindstrom 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 306   144    77    84   154    71    81   178    52    52   135    79     38    45   174    27   177    69    65   109 

                             61    55    69    67    57    70    64    60    54    46    61    71     75    66    59    50    63    61    36    45 

 

Favorable                    40    33     3     4    35     1     4    32     6    13    18     9      -     2    31     2    25    12    25    28 

                              8    13     3     3    13     1     3    11     6    12     8     8            3    10     4     9    11    14    12 

 

Unfavorable                  29    17     7     5    15     7     6    14     9    16     9     4      -     3    19     5     9    14    14    14 

                              6     7     6     4     6     7     5     5     9    14     4     4            4     6     9     3    12     8     6 

 

Heard of / Undecided        125    66    25    32    65    23    35    74    30    31    61    20     13    18    73    20    71    18    75    91 

                             25    25    22    26    24    23    28    25    31    28    27    18     25    26    25    37    25    16    42    38 
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18. John Kingston 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 331   162    72    97   165    70    96   200    58    60   141    91     37    47   203    23   194    65    66   118 

                             66    62    64    78    61    69    76    67    60    54    63    81     73    69    68    43    69    58    37    49 

 

Favorable                    33    24     5     1    27     3     3    23     8    13    15     4      1     3    19     6    19    10    18    17 

                              7     9     4     1    10     3     2     8     8    12     7     4      2     4     6    11     7     9    10     7 

 

Unfavorable                  20    15     2     3    12     3     4    11     9    14     5     1      -     2    14     4     8    10    14    12 

                              4     6     2     2     4     3     3     4     9    13     2     1            3     5     7     3     9     8     5 

 

Heard of / Undecided        116    59    33    24    65    26    23    64    22    25    62    16     13    16    61    21    61    28    81    95 

                             23    23    29    19    24    25    18    21    23    22    28    14     25    24    21    39    22    25    45    39 
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19. Geoff Diehl 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  

                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 293   135    77    81   142    65    84   183    42    50   122    79     40    51   163    25   173    57    59   100 

                             59    52    69    65    53    64    67    61    43    45    55    71     78    75    55    46    61    50    33    41 

 

Favorable                    62    40     4    17    39     6    16    24    28    23    28    10      1     5    46     2    22    35    26    27 

                             12    15     4    14    14     6    13     8    29    21    13     9      2     7    15     4     8    31    15    11 

 

Unfavorable                  30    19     7     4    17     9     4    18     7    10    14     4      2     2    16    10    23     5    20    21 

                              6     7     6     3     6     9     3     6     7     9     6     4      4     3     5    19     8     4    11     9 

 

Heard of / Undecided        115    66    24    23    71    22    22    73    20    29    59    19      8    10    72    17    64    16    74    94 

                             23    25    21    18    26    22    17    24    21    26    26    17     16    15    24    31    23    14    41    39 
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20. Scott Lively 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  
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                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 314   151    72    90   155    68    90   185    58    60   124    84     44    44   184    26   171    73    68   109 

                             63    58    64    72    58    67    71    62    60    54    56    75     86    65    62    48    61    65    38    45 

 

Favorable                    31    21     6     2    23     4     4    20    10    12    16     2      1     5    18     4    13    12    13    22 

                              6     8     5     2     9     4     3     7    10    11     7     2      2     7     6     7     5    11     7     9 

 

Unfavorable                  51    35    14     2    33    12     6    31    10    17    27     7      -     6    29    12    32    11    33    31 

                             10    13    13     2    12    12     5    10    10    15    12     6            9    10    22    11    10    18    13 

 

Heard of / Undecided        104    53    20    31    58    18    26    62    19    23    56    19      6    13    66    12    66    17    65    80 

                             21    20    18    25    22    18    21    21    20    21    25    17     12    19    22    22    23    15    36    33 
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21. Republican Charlie Baker versus Democrat Jay Gonzalez. 
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                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    260   260     -     -   246     3    11   204    27    62   118    55     25    29   164    33   145    68   100   132 

                             52   100                91     3     9    68    28    55    53    49     49    43    55    61    51    60    56    55 

 

Democrat Jay Gonzalez       112     -   112     -    10    93     9    38    43    30    51    20     11    29    58    14    70    14    52    58 

                             22         100           4    91     7    13    44    27    23    18     22    43    20    26    25    12    29    24 

 

Undecided                   125     -     -   125    13     6   103    56    24    20    51    37     15    10    74     7    65    30    27    52 

                             25               100     5     6    82    19    25    18    23    33     29    15    25    13    23    27    15    21 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     3     -     3     -     3     -      -     -     1     -     2     1     -     - 

                              1                                   2           3           1                        *           1     1             
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22. Republican Charlie Baker versus Democrat Bob Massie. 
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                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    269   246    10    13   269     -     -   211    28    63   122    60     24    29   176    34   152    70   107   139 

                             54    95     9    10   100                71    29    56    55    54     47    43    59    63    54    62    60    57 

 

Democrat Bob Massie         102     3    93     6     -   102     -    36    42    23    51    17     11    25    54    12    67    13    38    49 

                             20     1    83     5         100          12    43    21    23    15     22    37    18    22    24    12    21    20 

 

Undecided                   126    11     9   103     -     -   126    51    24    25    48    35     16    14    66     6    61    29    34    52 

                             25     4     8    82               100    17    25    22    22    31     31    21    22    11    22    26    19    21 

 

Refused                       3     -     -     3     -     -     -     -     3     1     2     -      -     -     1     2     2     1     -     2 

                              1                 2                             3     1     1                        *     4     1     1           1 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO APPROVE OF JOB    298   204    38    56   211    36    51   298     -    60   135    79     24    39   183    35   200    41   105   145 

BAKER IS DOING AS           100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

GOVERNOR                  

 

Doing a good job/Getting     54    34    11     9    34    14     6    54     -    14    24    13      3     6    32     8    40     5    24    37 

a lot accomplished/          18    17    29    16    16    39    12    18          23    18    16     13    15    17    23    20    12    23    26 

Keeping his word          

 

Bipartisanship/Unifying      29    26     -     3    23     2     4    29     -     5    14     8      2     3    20     4    24     3     8    15 

                             10    13           5    11     6     8    10           8    10    10      8     8    11    11    12     7     8    10 

 

Budget/Fiscally              21    18     -     3    19     -     2    21     -     2    14     4      1     2    15     3    15     2    11    13 

Responsible                   7     9           5     9           4     7           3    10     5      4     5     8     9     8     5    10     9 

 

Economy/Jobs/Bringing in     21    19     -     2    19     -     2    21     -     5    13     2      1     2    16     2    16     3    13    11 

business                      7     9           4     9           4     7           8    10     3      4     5     9     6     8     7    12     8 

 

Transit/Transportation       16    12     4     -    14     2     -    16     -     6     6     3      1     3     9     1    11     2     8     8 

                              5     6    11           7     6           5          10     4     4      4     8     5     3     6     5     8     6 

 

Taxes                         9     6     1     2     7     1     1     9     -     2     2     5      -     -     5     1     5     1     1     2 

                              3     3     3     4     3     3     2     3           3     1     6                  3     3     3     2     1     1 

 

Crime/Justice system          6     4     1     1     5     -     1     6     -     3     2     -      1     1     5     -     3     -     3     3 

                              2     2     3     2     2           2     2           5     1            4     3     3           2           3     2 

 

Opioid Crisis                 7     5     1     1     6     -     1     7     -     2     4     1      -     1     6     -     5     1     1     1 

                              2     2     3     2     3           2     2           3     3     1            3     3           3     2     1     1 

 

For/Cares about the          13     9     2     2     9     2     2    13     -     1     6     2      4     2     5     4     6     3     4     4 

people                        4     4     5     4     4     6     4     4           2     4     3     17     5     3    11     3     7     4     3 

 

Respected/Honest/            11    11     -     -    11     -     -    11     -     3     7     1      -     3     6     2     7     2     3     5 

Trustworthy                   4     5                 5                 4           5     5     1            8     3     6     4     5     3     3 

 

General positive/            13     8     3     2     5     3     5    13     -     6     3     4      -     2    10     1    11     1     2     5 

favorable                     4     4     8     4     2     8    10     4          10     2     5            5     5     3     6     2     2     3 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        16     7     3     6     7     3     6    16     -     5     6     4      1     3     8     -     8     4     3     7 

                              5     3     8    11     3     8    12     5           8     4     5      4     8     4           4    10     3     5 

 

DK/NA/Refused                82    45    12    25    52     9    21    82     -     6    34    32     10    11    46     9    49    14    24    34 

                             28    22    32    45    25    25    41    28          10    25    41     42    28    25    26    25    34    23    23 
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24. Do you see Charlie Baker as a ``pro-Trump´´ Republican or an ``anti-Trump´´ Republican? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Pro-Trump                    68    29    29    10    29    25    14    39    22    18    28    16      6    68     -     -    44    17    22    31 

                             14    11    26     8    11    25    11    13    23    16    13    14     12   100                16    15    12    13 

 

Anti-Trump                  297   164    58    74   176    54    66   183    56    69   144    63     21     -   297     -   173    66   109   150 

                             59    63    52    59    65    53    52    61    58    62    65    56     41         100          61    58    61    62 

 

Neither                      54    33    14     7    34    12     6    35     9    12    27    11      4     -     -    54    26    14    25    32 

                             11    13    13     6    13    12     5    12     9    11    12    10      8               100     9    12    14    13 

 

Undecided                    80    34    11    33    30    11    39    40    10    13    23    22     20     -     -     -    38    16    23    29 

                             16    13    10    26    11    11    31    13    10    12    10    20     39                      13    14    13    12 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -      -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                 1                 1     *                 *                                    *                   
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25. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Geoff Diehl. 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          276   104   104    68   114    93    67   169    47    49   132    64     31    38   167    27   208    15   105   139 

Warren                       55    40    93    54    42    91    53    57    48    44    59    57     61    56    56    50    74    13    59    57 

 

Republican Geoff Diehl      164   123     7    32   126     7    30    90    46    51    70    32     11    20   103    15    51    83    59    82 

                             33    47     6    26    47     7    24    30    47    46    31    29     22    29    35    28    18    73    33    34 

 

Undecided                    57    31     1    25    27     2    28    37     3    12    20    14      9    10    24    12    21    14    15    21 

                             11    12     1    20    10     2    22    12     3    11     9    13     18    15     8    22     7    12     8     9 

 

Refused                       3     2     -     -     2     -     1     2     1     -     1     2      -     -     3     -     2     1     -     - 

                              1     1                 1           1     1     1           *     2                  1           1     1             
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26. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Beth Lindstrom. 
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                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278   108   103    67   117    91    68   174    45    49   132    68     29    40   166    29   206    18   103   143 

Warren                       56    42    92    54    43    89    54    58    46    44    59    61     57    59    56    54    73    16    58    59 

 

Republican Beth             154   119     9    24   122    11    21    93    42    47    68    28     11    22    97    13    56    72    59    78 

Lindstrom                    31    46     8    19    45    11    17    31    43    42    30    25     22    32    33    24    20    64    33    32 

 

Undecided                    65    31     -    34    28     -    36    29     9    16    22    14     11     6    31    12    18    22    17    21 

                             13    12          27    10          29    10     9    14    10    13     22     9    10    22     6    19     9     9 

 

Refused                       3     2     -     -     2     -     1     2     1     -     1     2      -     -     3     -     2     1     -     - 

                              1     1                 1           1     1     1           *     2                  1           1     1             
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27. Democrat Elizabeth Warren versus Republican John Kingston. 
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                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          272   102   102    66   113    91    66   167    44    48   132    64     28    38   161    29   204    15   102   137 

Warren                       54    39    91    53    42    89    52    56    45    43    59    57     55    56    54    54    72    13    57    57 

 

Republican John Kingston    151   117     9    25   122     9    20    88    42    48    61    30     12    22    95    14    47    76    58    77 

                             30    45     8    20    45     9    16    30    43    43    27    27     24    32    32    26    17    67    32    32 

 

Undecided                    75    39     1    34    32     2    40    41    11    16    30    16     11     8    39    11    29    22    19    28 

                             15    15     1    27    12     2    32    14    11    14    13    14     22    12    13    20    10    19    11    12 

 

Refused                       2     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2      -     -     2     -     2     -     -     - 

                              *     1                 1                 1                       2                  1           1                   
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28. There is a question called the ``millionaire´s tax´´ which would assess a surtax of four percent on those individuals earning  

a million dollars or more.  Supporters say it would raise an additional 1.9 billion dollars each year that could be used for  

quality public education, affordable colleges and universities, and the repair and maintenance of roads, bridges, and public  

transportation.  Opponents say it would hurt the state’s business climate, drive away jobs, and put pressure on the state’s...  
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                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   151    94    86   165    80    84   206    56    64   158    70     38    52   196    38   213    50   115   165 

                             66    58    84    69    61    78    67    69    58    57    71    63     75    76    66    70    76    44    64    68 

 

No                          132    96    16    20    94    19    18    75    35    41    53    29      8    13    84    15    53    57    52    62 

                             26    37    14    16    35    19    14    25    36    37    24    26     16    19    28    28    19    50    29    26 

 

Undecided                    34    13     2    18    10     3    21    16     4     7    10    12      5     3    16     1    14     5    12    15 

                              7     5     2    14     4     3    17     5     4     6     4    11     10     4     5     2     5     4     7     6 

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     3     1     2     -     2     1      -     -     1     -     2     1     -     - 

                              1                 1                 2     *     2           1     1                  *           1     1             
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29. Another question would reduce the state sales tax from 6.25 percent to 4.5 percent.  The measure would also mandate a two-day  

sales tax-free weekend each August.  The Massachusetts retail industry is supporting this measure claiming they are already at a  

disadvantage having to compete with online shopping and sales tax-free New Hampshire.  Opponents say the state can’t afford the  

cut which will have devastating effects on much-needed programs and local aid... 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                                 GOVERNOR'S RACE                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                    BAKER VS.                        BAKER JOB   HOW CLOSELY FOLLOWING   IS BAKER PRO/ANTI  DIRECTION  KNOW  KNOW  
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         259   147    47    65   147    46    63   152    56    62   111    58     27    31   150    32   117    89    87   117 

                             52    57    42    52    55    45    50    51    58    55    50    52     53    46    51    59    41    79    49    48 

 

No                          190    94    61    34   103    52    35   120    34    43    89    40     18    35   111    20   139    13    73   101 

                             38    36    54    27    38    51    28    40    35    38    40    36     35    51    37    37    49    12    41    42 

 

Undecided                    50    19     4    25    19     4    27    25     7     7    23    13      6     2    35     2    26    10    19    24 

                             10     7     4    20     7     4    21     8     7     6    10    12     12     3    12     4     9     9    11    10 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *                 1                 1     *                       1                  *                 1             
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30. There is a minimum wage question which would raise the Massachusetts current $11-per-hour minimum wage by $1-per-hour  

increments beginning in 2019 until the rate reaches $15 per hour in 2022.  Supporters say the proposal would ensure working  

residents are able to afford basic living necessities.  Opponents say businesses will close or cut their payrolls, put off new  

hiring, reduce hours, or let workers go... 
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         334   157    96    81   167    84    81   210    59    65   165    68     35    55   196    36   224    48   128   171 

                             67    60    86    65    62    82    64    70    61    58    74    61     69    81    66    67    79    42    72    71 

 

No                          136    89    13    34    91    14    30    75    32    42    48    32     13    13    82    13    43    58    45    58 

                             27    34    12    27    34    14    24    25    33    38    22    29     25    19    28    24    15    51    25    24 

 

Undecided                    28    14     2     9    11     3    14    12     5     5     9    11      3     -    18     5    15     5     5    12 

                              6     5     2     7     4     3    11     4     5     4     4    10      6           6     9     5     4     3     5 

 

Refused                       2     -     1     1     -     1     1     1     1     -     1     1      -     -     1     -     -     2     1     1 

                              *           1     1           1     1     *     1           *     1                  *                 2     1     * 
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31. There may be a measure on the 2018 ballot that would repeal the law which allowed transgender people to use public restrooms  

and locker rooms consistent with their gender identities, regardless of their sex at birth.  Would you support or oppose  

REPEALING this law? 
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support repealing           186   111    32    43   110    31    43   115    40    43    81    42     20    26   109    18    90    57    69    91 

                             37    43    29    34    41    30    34    39    41    38    36    38     39    38    37    33    32    50    39    38 

 

Oppose repealing            244   106    70    66   116    61    67   141    44    52   108    59     23    42   145    25   162    38    81   115 

                             49    41    63    53    43    60    53    47    45    46    48    53     45    62    49    46    57    34    45    48 

 

Undecided                    64    37    10    16    37    10    16    39    13    15    33    10      6     -    39    11    28    17    28    34 

                             13    14     9    13    14    10    13    13    13    13    15     9     12          13    20    10    15    16    14 

 

Refused                       6     6     -     -     6     -     -     3     -     2     1     1      2     -     4     -     2     1     1     2 

                              1     2                 2                 1           2     *     1      4           1           1     1     1     1 
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32. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              351   169    89    91   181    79    89   210    59    76   159    82     33    50   206    34   214    57   128   177 

                             70    65    79    73    67    77    71    70    61    68    71    73     65    74    69    63    76    50    72    73 

 

Somewhat important          105    69    16    20    68    19    17    67    21    19    51    26      9    17    66    11    55    34    40    52 

                             21    27    14    16    25    19    13    22    22    17    23    23     18    25    22    20    20    30    22    21 

 

Not very important           25    11     5     9    10     4    11    13     9    11     8     2      4     -    16     5     9    11     9    10 

                              5     4     4     7     4     4     9     4     9    10     4     2      8           5     9     3    10     5     4 

 

Not at all important         12     8     -     4     6     -     6     3     6     3     4     -      4     -     5     2     2     6     1     2 

                              2     3           3     2           5     1     6     3     2            8           2     4     1     5     1     1 

 

Undecided                     7     3     2     1     4     -     3     5     2     3     1     2      1     1     4     2     2     5     1     1 

                              1     1     2     1     1           2     2     2     3     *     2      2     1     1     4     1     4     1     * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are you aware of recent news stories about sexual misconduct allegations about Steve Wynn, the former CEO of Wynn Resorts? 
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - aware                 397   229    77    91   237    72    85   242    73    97   181    84     34    51   250    42   225    93   149   202 

                             79    88    69    73    88    71    67    81    75    87    81    75     67    75    84    78    80    82    83    83 

 

No – not aware               95    28    35    32    27    30    38    52    21    14    36    27     17    17    42    11    50    19    28    37 

                             19    11    31    26    10    29    30    17    22    13    16    24     33    25    14    20    18    17    16    15 

 

Undecided                     5     2     -     2     4     -     1     4     1     1     4     -      -     -     4     1     4     1     1     2 

                              1     1           2     1           1     1     1     1     2                        1     2     1     1     1     1 

 

Refused                       3     1     -     -     1     -     2     -     2     -     2     1      -     -     1     -     3     -     1     1 

                              1     *                 *           2           2           1     1                  *           1           1     * 
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34. At this point, do you think Wynn Resorts should continue to be the builder and operator of the Everett casino? 
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                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230   152    33    45   158    31    40   139    49    58    98    52     21    28   150    25   138    62    79   110 

                             46    58    29    36    59    30    32    47    51    52    44    46     41    41    51    46    49    55    44    45 

 

No                          188    77    56    55    83    50    53   124    30    37    90    40     21    35    99    20   109    31    61    92 

                             38    30    50    44    31    49    42    42    31    33    40    36     41    51    33    37    39    27    34    38 

 

Undecided                    77    29    23    23    28    21    28    34    17    17    32    18      9     5    47     9    33    19    37    36 

                             15    11    21    18    10    21    22    11    18    15    14    16     18     7    16    17    12    17    21    15 

 

Refused                       5     2     -     2     -     -     5     1     1     -     3     2      -     -     1     -     2     1     2     4 

                              1     1           2                 4     *     1           1     2                  *           1     1     1     2 
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35a. Your favorite restaurant 
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        237   102    75    59   108    67    62   147    41    55   102    58     22    43   133    29   146    40    86   118 

                             47    39    67    47    40    66    49    49    42    49    46    52     43    63    45    54    52    35    48    49 

 

Continue                    163   110    16    37   113    20    27    96    35    42    73    29     18    13   110    15    82    52    47    75 

                             33    42    14    30    42    20    21    32    36    38    33    26     35    19    37    28    29    46    26    31 

 

Undecided                   100    48    21    29    48    15    37    55    21    15    48    25     11    12    54    10    54    21    46    49 

                             20    18    19    23    18    15    29    18    22    13    22    22     22    18    18    19    19    19    26    20 
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35b. Your favorite retail chain 
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        198    86    61    51    94    52    52   118    39    47    85    45     21    39   106    20   120    40    77   102 

                             40    33    54    41    35    51    41    40    40    42    38    40     41    57    36    37    43    35    43    42 

 

Continue                    191   123    22    45   122    27    39   114    38    48    85    38     19    18   130    20   104    49    54    88 

                             38    47    20    36    45    26    31    38    39    43    38    34     37    26    44    37    37    43    30    36 

 

Undecided                   111    51    29    29    53    23    35    66    20    17    53    29     11    11    61    14    58    24    48    52 

                             22    20    26    23    20    23    28    22    21    15    24    26     22    16    21    26    21    21    27    21 
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35c. Your favorite sports team 
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        186    75    56    54    81    47    58   107    38    48    78    40     20    34   106    21   108    36    66    88 

                             37    29    50    43    30    46    46    36    39    43    35    36     39    50    36    39    38    32    37    36 

 

Continue                    207   130    32    43   134    35    35   123    44    49    92    48     17    21   135    23   108    57    63   103 

                             41    50    29    34    50    34    28    41    45    44    41    43     33    31    45    43    38    50    35    43 

 

Undecided                   107    55    24    28    54    20    33    68    15    15    53    24     14    13    56    10    66    20    50    51 

                             21    21    21    22    20    20    26    23    15    13    24    21     27    19    19    19    23    18    28    21 
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35d. Your favorite casino 
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                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   
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Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Stop                        194    84    62    48    89    57    46   120    34    46    85    40     23    35   111    20   124    35    80    95 

                             39    32    55    38    33    56    37    40    35    41    38    36     45    51    37    37    44    31    45    39 

 

Continue                    163   112    11    39   116    14    32   102    31    34    74    38     16    14   110    16    84    48    44    75 

                             33    43    10    31    43    14    25    34    32    30    33    34     31    21    37    30    30    42    25    31 

 

Undecided                   143    64    39    38    64    31    48    76    32    32    64    34     12    19    76    18    74    30    55    72 

                             29    25    35    30    24    30    38    26    33    29    29    30     24    28    26    33    26    27    31    30 
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36. Do you currently have school-aged children? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173    83    40    48    86    38    48    88    41    37    72    47     16    22   111    14    94    41    60    88 

                             35    32    36    38    32    37    38    30    42    33    32    42     31    32    37    26    33    36    34    36 

 

No                          321   175    69    76   179    64    76   206    55    73   150    63     34    45   184    39   188    69   116   152 

                             64    67    62    61    67    63    60    69    57    65    67    56     67    66    62    72    67    61    65    63 

 

Refused                       6     2     3     1     4     -     2     4     1     2     1     2      1     1     2     1     -     3     3     2 

                              1     1     3     1     1           2     1     1     2     *     2      2     1     1     2           3     2     1 
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37. Are there any members of your household who are union members? 
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                                    GONZALEZ      BAKER VS. MASSIE   APPROVAL       GOVERNOR'S RACE            TRUMP        OF MASS.   BAKER BAKER 

                                ----------------- ----------------- ----------- ------------------------ ----------------- -----------             

                                      GONZ              MAS               DIS               NOT   NOT                                  /GONZ /MAS- 

                          TOTAL BAKER ALEZ   UND  BAKER SIE    UND  APPRV APPRV VERY  SMWT  VERY  AT ALL  PRO  ANTI  NTHR  RIGHT WRONG ALEZ  SIE   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   260   112   125   269   102   126   298    97   112   223   112     51    68   297    54   282   113   179   242 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         116    55    37    24    58    32    26    68    27    34    43    28     10    16    77     8    69    22    48    66 

                             23    21    33    19    22    31    21    23    28    30    19    25     20    24    26    15    24    19    27    27 

 

No                          378   203    75    97   207    70    98   226    70    76   177    84     40    52   217    46   210    91   129   174 

                             76    78    67    78    77    69    78    76    72    68    79    75     78    76    73    85    74    81    72    72 

 

Refused                       6     2     -     4     4     -     2     4     -     2     3     -      1     -     3     -     3     -     2     2 

                              1     1           3     1           2     1           2     1            2           1           1           1     1 
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right direction               282     213      53      14     117     139      26     224      43      15      90     162      28 

                                56      64      40      41      45      73      52      67      32      54      48      66      44 

 

 Wrong track                   113      50      57       5      89      13      10      48      58       5      57      38      17 

                                23      15      43      15      34       7      20      14      43      18      31      16      27 

 

 Undecided                     105      68      22      15      53      38      14      62      35       8      39      44      19 

                                21      21      17      44      20      20      28      19      26      29      21      18      30 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                 BALLOT QUESTIONS & STATEWIDE ISSUES                               

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       151      56      84      11     114      29       8      71      74       6      78      48      22 

                                30      17      64      32      44      15      16      21      54      21      42      20      34 

 

 Disapprove                    311     245      42      21     119     151      40     239      50      20      97     179      33 

                                62      74      32      62      46      79      80      72      37      71      52      73      52 

 

 Undecided                      35      28       5       2      23      10       2      22      12       1      11      15       9 

                                 7       8       4       6       9       5       4       7       9       4       6       6      14 

 

 Refused                         3       2       1       -       3       -       -       2       -       1       -       2       - 

                                 1       1       1               1                       1               4               1         
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 
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                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       298     206      75      16     152     120      25     210      75      12     115     141      39 

                                60      62      57      47      59      63      50      63      55      43      62      58      61 

 

 Disapprove                     97      56      35       4      56      34       7      59      32       5      40      44      13 

                                19      17      27      12      22      18      14      18      24      18      22      18      20 

 

 Undecided                     104      68      22      14      51      35      18      64      29      11      30      59      12 

                                21      21      17      41      20      18      36      19      21      39      16      24      19 

 

 Refused                         1       1       -       -       -       1       -       1       -       -       1       -       - 

                                 *       *                               1               *                       1                 
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 
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                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       272     222      29      18     108     127      36     215      37      18      87     166      18 

                                54      67      22      53      42      67      72      64      27      64      47      68      28 

 

 Disapprove                    175      71      93      11     125      39      11      81      87       7      88      56      26 

                                35      21      70      32      48      21      22      24      64      25      47      23      41 

 

 Undecided                      50      36      10       4      23      24       3      36      11       3      11      22      17 

                                10      11       8      12       9      13       6      11       8      11       6       9      27 

 

 Refused                         3       2       -       1       3       -       -       2       1       -       -       -       3 

                                 1       1               3       1                       1       1                               5 
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10. How closely are you following the 2018 election for Massachusetts Governor - very closely, somewhat closely, not very  

closely, or not at all? 
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                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very closely                  112      64      41       7      62      43       7      65      42       5      43      52      15 

                                22      19      31      21      24      23      14      19      31      18      23      21      23 

 

 Somewhat closely              223     158      53      10     111      89      23     165      48       9      81     108      33 

                                45      48      40      29      43      47      46      49      35      32      44      44      52 

 

 Not very closely              112      70      29      12      58      40      13      68      32      11      42      59      10 

                                22      21      22      35      22      21      26      20      24      39      23      24      16 

 

 Not at all closely             51      38       8       5      27      18       6      35      13       3      20      23       6 

                                10      11       6      15      10       9      12      10      10      11      11       9       9 

 

 Undecided                       2       1       1       -       1       -       1       1       1       -       -       2       - 

                                 *       *       1               *               2       *       1                       1         

 

 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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11. Donald Trump 
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                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                     -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                   

 

 Favorable                     161      63      86      10     119      32      10      74      77      10      84      52      22 

                                32      19      65      29      46      17      20      22      57      36      45      21      34 

 

 Unfavorable                   310     242      45      22     120     150      39     240      50      18      97     179      31 

                                62      73      34      65      46      79      78      72      37      64      52      73      48 

 

 Heard of / Undecided           29      26       1       2      20       8       1      20       9       -       5      13      11 

                                 6       8       1       6       8       4       2       6       7               3       5      17 
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12. Charlie Baker 
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                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                    15       9       3       1       7       5       3       8       2       5       4       9       2 

                                 3       3       2       3       3       3       6       2       1      18       2       4       3 

 

 Favorable                     318     211      84      22     158     124      35     217      84      16     123     145      44 

                                64      64      64      65      61      65      70      65      62      57      66      59      69 

 

 Unfavorable                    90      55      30       5      47      36       7      55      30       4      35      47       8 

                                18      17      23      15      18      19      14      16      22      14      19      19      13 

 

 Heard of / Undecided           77      56      15       6      47      25       5      54      20       3      24      43      10 

                                15      17      11      18      18      13      10      16      15      11      13      18      16 
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13. Maura Healey 
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                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                    90      56      23      10      55      22      12      53      30       6      38      48       4 

                                18      17      17      29      21      12      24      16      22      21      20      20       6 

 

 Favorable                     217     176      31      10      89     107      21     176      29      12      68     117      30 

                                43      53      23      29      34      56      42      53      21      43      37      48      47 

 

 Unfavorable                   102      41      58       3      74      22       6      42      57       2      51      34      15 

                                20      12      44       9      29      12      12      13      42       7      27      14      23 

 

 Heard of / Undecided           91      58      20      11      41      39      11      63      20       8      29      45      15 

                                18      18      15      32      16      21      22      19      15      29      16      18      23 
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14. Elizabeth Warren 
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                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                     3       3       -       -       2       1       -       2       1       -       2       1       - 

                                 1       1                       1       1               1       1               1       *         

 

 Favorable                     284     231      33      19     119     131      33     225      41      16      91     170      22 

                                57      70      25      56      46      69      66      67      30      57      49      70      34 

 

 Unfavorable                   174      74      90      10     118      44      12      80      87       7      85      54      30 

                                35      22      68      29      46      23      24      24      64      25      46      22      47 

 

 Heard of / Undecided           39      23       9       5      20      14       5      27       7       5       8      19      12 

                                 8       7       7      15       8       7      10       8       5      18       4       8      19 
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15. Jay Gonzalez 
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                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                   312     210      80      21     170     113      28     203      90      18     116     157      34 

                                62      63      61      62      66      59      56      61      66      64      62      64      53 

 

 Favorable                      54      40      12       -      23      25       6      43       9       2      15      33       5 

                                11      12       9               9      13      12      13       7       7       8      14       8 

 

 Unfavorable                    20      13       6       1      13       7       -       9      10       1      11       5       4 

                                 4       4       5       3       5       4               3       7       4       6       2       6 

 

 Heard of / Undecided          114      68      34      12      53      45      16      79      27       7      44      49      21 

                                23      21      26      35      20      24      32      24      20      25      24      20      33 
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16. Bob Massie 
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                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                   252     163      70      18     142      85      24     162      78      11      94     125      29 

                                50      49      53      53      55      45      48      49      57      39      51      51      45 

 

 Favorable                      67      50      16       1      29      33       5      55      12       -      28      33       6 

                                13      15      12       3      11      17      10      16       9              15      14       9 

 

 Unfavorable                    27      14      10       1      15      10       2      17       8       2      15       9       3 

                                 5       4       8       3       6       5       4       5       6       7       8       4       5 

 

 Heard of / Undecided          154     104      36      14      73      62      19     100      38      15      49      77      26 

                                31      31      27      41      28      33      38      30      28      54      26      32      41 
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17. Beth Lindstrom 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                   306     206      78      21     149     125      31     204      85      16     113     164      27 

                                61      62      59      62      58      66      62      61      63      57      61      67      42 

 

 Favorable                      40      23      17       -      28      10       2      27      13       -      16      10      14 

                                 8       7      13              11       5       4       8      10               9       4      22 

 

 Unfavorable                    29      17       8       4      17      12       -      15      14       -      14      12       2 

                                 6       5       6      12       7       6               4      10               8       5       3 

 

 Heard of / Undecided          125      85      29       9      65      43      17      88      24      12      43      58      21 

                                25      26      22      26      25      23      34      26      18      43      23      24      33 
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18. John Kingston 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                   331     236      75      19     165     137      28     224      87      19     124     169      35 

                                66      71      57      56      64      72      56      67      64      68      67      69      55 

 

 Favorable                      33      13      16       2      21       9       3      23       7       3      13      12       7 

                                 7       4      12       6       8       5       6       7       5      11       7       5      11 

 

 Unfavorable                    20      13       7       -      12       8       -      11       9       -      10       8       2 

                                 4       4       5               5       4               3       7               5       3       3 

 

 Heard of / Undecided          116      69      34      13      61      36      19      76      33       6      39      55      20 

                                23      21      26      38      24      19      38      23      24      21      21      23      31 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q19 Page 122 

 

 

 

 

19. Geoff Diehl 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                   293     215      58      19     135     120      37     206      66      19     100     167      24 

                                59      65      44      56      52      63      74      62      49      68      54      68      38 

 

 Favorable                      62      20      38       4      47      14       1      24      37       1      32      16      12 

                                12       6      29      12      18       7       2       7      27       4      17       7      19 

 

 Unfavorable                    30      23       7       -      18      11       1      24       6       -      11      18       1 

                                 6       7       5               7       6       2       7       4               6       7       2 

 

 Heard of / Undecided          115      73      29      11      59      45      11      80      27       8      43      43      27 

                                23      22      22      32      23      24      22      24      20      29      23      18      42 
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20. Scott Lively 
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 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never Heard                   314     208      86      19     168     117      28     207      87      19     113     160      37 

                                63      63      65      56      65      62      56      62      64      68      61      66      58 

 

 Favorable                      31      17      10       2      19       9       3      17      12       2      17      10       3 

                                 6       5       8       6       7       5       6       5       9       7       9       4       5 

 

 Unfavorable                    51      37      12       2      26      25       -      37      14       -      18      30       3 

                                10      11       9       6      10      13              11      10              10      12       5 

 

 Heard of / Undecided          104      69      24      11      46      39      19      73      23       7      38      44      21 

                                21      21      18      32      18      21      38      22      17      25      20      18      33 
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21. Republican Charlie Baker versus Democrat Jay Gonzalez. 
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 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Republican Charlie Baker      260     151      96      13     147      94      19     157      89      14     111     106      37 

                                52      46      73      38      57      49      38      47      65      50      60      43      58 

 

 Democrat Jay Gonzalez         112      94      16       2      47      61       4      96      13       2      32      70      10 

                                22      28      12       6      18      32       8      29      10       7      17      29      16 

 

 Undecided                     125      86      20      18      65      34      25      81      34       9      43      66      16 

                                25      26      15      53      25      18      50      24      25      32      23      27      25 

 

 Refused                         3       -       -       1       -       1       2       -       -       3       -       2       1 

                                 1                       3               1       4                      11               1       2 
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22. Republican Charlie Baker versus Democrat Bob Massie. 
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                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Republican Charlie Baker      269     165      94      10     147     103      19     167      91      11     110     116      37 

                                54      50      71      29      57      54      38      50      67      39      59      48      58 

 

 Democrat Bob Massie           102      80      19       3      46      52       4      84      14       3      31      61      10 

                                20      24      14       9      18      27       8      25      10      11      17      25      16 

 

 Undecided                     126      84      18      21      63      35      27      81      30      14      43      67      16 

                                25      25      14      62      24      18      54      24      22      50      23      27      25 

 

 Refused                         3       2       1       -       3       -       -       2       1       -       2       -       1 

                                 1       1       1               1                       1       1               1               2 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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 THOSE WHO APPROVE OF JOB      298     206      75      16     152     120      25     210      75      12     115     141      39 

 BAKER IS DOING AS             100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 GOVERNOR                  

 

 Doing a good job/Getting       54      36      16       2      23      26       5      39      12       3      20      27       7 

 a lot accomplished/            18      17      21      13      15      22      20      19      16      25      17      19      18 

 Keeping his word          

 

 Bipartisanship/Unifying        29      23       4       2      15      11       3      25       3       1      14      12       3 

                                10      11       5      13      10       9      12      12       4       8      12       9       8 

 

 Budget/Fiscally                21      12       8       1      11       9       1      14       7       -      11       6       4 

 Responsible                     7       6      11       6       7       8       4       7       9              10       4      10 

 

 Economy/Jobs/Bringing in       21      13       6       2       8      10       3      13       7       1       8      10       2 

 business                        7       6       8      13       5       8      12       6       9       8       7       7       5 

 

 Transit/Transportation         16      11       5       -       8       8       -      11       5       -       7       7       1 

                                 5       5       7               5       7               5       7               6       5       3 

 

 Taxes                           9       6       3       -       6       3       -       4       5       -       5       3       1 

                                 3       3       4               4       3               2       7               4       2       3 

 

 Crime/Justice system            6       4       2       -       2       3       1       3       3       -       3       3       - 

                                 2       2       3               1       3       4       1       4               3       2         

 

 Opioid Crisis                   7       6       1       -       5       1       1       6       1       -       2       4       1 

                                 2       3       1               3       1       4       3       1               2       3       3 

 

 For/Cares about the            13       8       4       1      10       3       -       8       5       -       3       7       3 

 people                          4       4       5       6       7       3               4       7               3       5       8 

 

 Respected/Honest/              11       8       3       -       7       4       -       8       1       2       3       6       2 

 Trustworthy                     4       4       4               5       3               4       1      17       3       4       5 

 

 General positive/              13      11       2       -       6       6       1      12       1       -       1      10       2 

 favorable                       4       5       3               4       5       4       6       1               1       7       5 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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 Other                          16       9       6       1      11       3       2      13       2       1       7       8       - 

                                 5       4       8       6       7       3       8       6       3       8       6       6         

 

 DK/NA/Refused                  82      59      15       7      40      33       8      54      23       4      31      38      13 

                                28      29      20      44      26      28      32      26      31      33      27      27      33 
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24. Do you see Charlie Baker as a ``pro-Trump´´ Republican or an ``anti-Trump´´ Republican? 
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                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Pro-Trump                      68      52      13       3      31      35       2      55      13       -      26      42       - 

                                14      16      10       9      12      18       4      16      10              14      17         

 

 Anti-Trump                    297     196      84      16     150     111      35     196      82      18     109     145      39 

                                59      59      64      47      58      58      70      59      60      64      59      59      61 

 

 Neither                        54      38      15       1      32      20       2      36      13       5      18      25      11 

                                11      11      11       3      12      11       4      11      10      18      10      10      17 

 

 Undecided                      80      45      20      13      45      24      11      46      28       5      33      32      13 

                                16      14      15      38      17      13      22      14      21      18      18      13      20 

 

 Refused                         1       -       -       1       1       -       -       1       -       -       -       -       1 

                                 *                       3       *                       *                                       2 
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25. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Geoff Diehl. 
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                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Elizabeth            276     225      34      17     115     131      30     230      34      11      85     167      23 

 Warren                         55      68      26      50      44      69      60      69      25      39      46      68      36 

 

 Republican Geoff Diehl        164      69      86       7     112      38      14      72      85       7      88      50      21 

                                33      21      65      21      43      20      28      22      63      25      47      20      33 

 

 Undecided                      57      35      12       9      32      18       6      30      17       9      13      25      19 

                                11      11       9      26      12       9      12       9      13      32       7      10      30 

 

 Refused                         3       2       -       1       -       3       -       2       -       1       -       2       1 

                                 1       1               3               2               1               4               1       2 
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26. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Beth Lindstrom. 
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                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Elizabeth            278     227      36      15     120     129      29     231      33      13      84     168      25 

 Warren                         56      69      27      44      46      68      58      69      24      46      45      69      39 

 

 Republican Beth               154      69      78       5     101      40      13      75      71       8      74      54      22 

 Lindstrom                      31      21      59      15      39      21      26      22      52      29      40      22      34 

 

 Undecided                      65      33      18      13      38      18       8      26      32       6      28      20      16 

                                13      10      14      38      15       9      16       8      24      21      15       8      25 

 

 Refused                         3       2       -       1       -       3       -       2       -       1       -       2       1 

                                 1       1               3               2               1               4               1       2 
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27. Democrat Elizabeth Warren versus Republican John Kingston. 
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 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Elizabeth            272     222      33      15     109     132      31     227      31      13      83     168      20 

 Warren                         54      67      25      44      42      69      62      68      23      46      45      69      31 

 

 Republican John Kingston      151      71      75       5     104      36      11      73      73       5      75      49      22 

                                30      21      57      15      40      19      22      22      54      18      40      20      34 

 

 Undecided                      75      36      24      14      46      20       8      32      32      10      28      25      22 

                                15      11      18      41      18      11      16      10      24      36      15      10      34 

 

 Refused                         2       2       -       -       -       2       -       2       -       -       -       2       - 

                                 *       1                               1               1                               1         
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28. There is a question called the ``millionaire´s tax´´ which would assess a surtax of four percent on those individuals earning  

a million dollars or more.  Supporters say it would raise an additional 1.9 billion dollars each year that could be used for  

quality public education, affordable colleges and universities, and the repair and maintenance of roads, bridges, and public  

transportation.  Opponents say it would hurt the state’s business climate, drive away jobs, and put pressure on the state’s...  
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                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           331     331       -       -     153     153      25     271      48      12     109     183      38 

                                66     100                      59      81      50      81      35      43      59      75      59 

 

 No                            132       -     132       -      89      33      10      48      77       7      63      49      15 

                                26             100              34      17      20      14      57      25      34      20      23 

 

 Undecided                      34       -       -      34      17       4      13      15      11       7      13      10      11 

                                 7                     100       7       2      26       4       8      25       7       4      17 

 

 Refused                         3       -       -       -       -       -       2       -       -       2       1       2       - 

                                 1                                               4                       7       1       1         
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29. Another question would reduce the state sales tax from 6.25 percent to 4.5 percent.  The measure would also mandate a two-day  

sales tax-free weekend each August.  The Massachusetts retail industry is supporting this measure claiming they are already at a  

disadvantage having to compete with online shopping and sales tax-free New Hampshire.  Opponents say the state can’t afford the  

cut which will have devastating effects on much-needed programs and local aid... 
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                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           259     153      89      17     259       -       -     162      87      10     124      95      37 

                                52      46      67      50     100                      49      64      36      67      39      58 

 

 No                            190     153      33       4       -     190       -     143      40       7      51     118      18 

                                38      46      25      12             100              43      29      25      27      48      28 

 

 Undecided                      50      25      10      13       -       -      50      29       9      11      10      31       9 

                                10       8       8      38                     100       9       7      39       5      13      14 

 

 Refused                         1       -       -       -       -       -       -       -       -       -       1       -       - 

                                 *                                                                               1                 
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30. There is a minimum wage question which would raise the Massachusetts current $11-per-hour minimum wage by $1-per-hour  

increments beginning in 2019 until the rate reaches $15 per hour in 2022.  Supporters say the proposal would ensure working  

residents are able to afford basic living necessities.  Opponents say businesses will close or cut their payrolls, put off new  

hiring, reduce hours, or let workers go... 
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 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           334     271      48      15     162     143      29     334       -       -     118     179      37 

                                67      82      36      44      63      75      58     100                      63      73      58 

 

 No                            136      48      77      11      87      40       9       -     136       -      62      53      16 

                                27      15      58      32      34      21      18             100              33      22      25 

 

 Undecided                      28      12       7       7      10       7      11       -       -      28       5      12      10 

                                 6       4       5      21       4       4      22                     100       3       5      16 

 

 Refused                         2       -       -       1       -       -       1       -       -       -       1       -       1 

                                 *                       3                       2                               1               2 
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31. There may be a measure on the 2018 ballot that would repeal the law which allowed transgender people to use public restrooms  

and locker rooms consistent with their gender identities, regardless of their sex at birth.  Would you support or oppose  

REPEALING this law? 
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 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support repealing             186     109      63      13     124      51      10     118      62       5     186       -       - 

                                37      33      48      38      48      27      20      35      46      18     100                 

 

 Oppose repealing              244     183      49      10      95     118      31     179      53      12       -     244       - 

                                49      55      37      29      37      62      62      54      39      43             100         

 

 Undecided                      64      38      15      11      37      18       9      37      16      10       -       -      64 

                                13      11      11      32      14       9      18      11      12      36                     100 

 

 Refused                         6       1       5       -       3       3       -       -       5       1       -       -       - 

                                 1       *       4               1       2                       4       4                         
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32. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very important                351     253      67      28     167     145      38     251      81      18     128     176      43 

                                70      76      51      82      64      76      76      75      60      64      69      72      67 

 

 Somewhat important            105      58      44       3      61      35       9      62      38       4      37      54      13 

                                21      18      33       9      24      18      18      19      28      14      20      22      20 

 

 Not very important             25      12      11       2      14       9       2      10      12       3      11       6       7 

                                 5       4       8       6       5       5       4       3       9      11       6       2      11 

 

 Not at all important           12       3       9       -      11       -       1       5       5       2       7       5       - 

                                 2       1       7               4               2       1       4       7       4       2         

 

 Undecided                       7       5       1       1       6       1       -       6       -       1       3       3       1 

                                 1       2       1       3       2       1               2               4       2       1       2 

 

 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q33 Page 137 

 

 

 

 

33. Are you aware of recent news stories about sexual misconduct allegations about Steve Wynn, the former CEO of Wynn Resorts? 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes - aware                   397     267     104      26     203     159      35     269     107      20     146     189      56 

                                79      81      79      76      78      84      70      81      79      71      78      77      88 

 

 No – not aware                 95      59      28       7      53      28      13      60      29       5      39      49       7 

                                19      18      21      21      20      15      26      18      21      18      21      20      11 

 

 Undecided                       5       4       -       1       3       2       -       4       -       1       1       3       1 

                                 1       1               3       1       1               1               4       1       1       2 

 

 Refused                         3       1       -       -       -       1       2       1       -       2       -       3       - 

                                 1       *                               1       4       *               7               1         
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34. At this point, do you think Wynn Resorts should continue to be the builder and operator of the Everett casino? 
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                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           230     128      95       7     136      81      13     140      81       9      94     106      26 

                                46      39      72      21      53      43      26      42      60      32      51      43      41 

 

 No                            188     155      18      14      87      78      22     143      36       8      70      98      20 

                                38      47      14      41      34      41      44      43      26      29      38      40      31 

 

 Undecided                      77      46      19      10      34      28      15      49      19       8      20      38      17 

                                15      14      14      29      13      15      30      15      14      29      11      16      27 

 

 Refused                         5       2       -       3       2       3       -       2       -       3       2       2       1 

                                 1       1               9       1       2               1              11       1       1       2 
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35a. Your favorite restaurant 
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                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Stop                          237     181      39      16     116     100      20     183      44       8      91     121      24 

                                47      55      30      47      45      53      40      55      32      29      49      50      38 

 

 Continue                      163      87      70       6      95      59       9      83      69      11      60      82      18 

                                33      26      53      18      37      31      18      25      51      39      32      34      28 

 

 Undecided                     100      63      23      12      48      31      21      68      23       9      35      41      22 

                                20      19      17      35      19      16      42      20      17      32      19      17      34 
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35b. Your favorite retail chain 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Stop                          198     149      36      12     100      79      18     153      37       6      79     103      15 

                                40      45      27      35      39      42      36      46      27      21      42      42      23 

 

 Continue                      191     107      75       9     103      77      11     103      75      13      69      95      23 

                                38      32      57      26      40      41      22      31      55      46      37      39      36 

 

 Undecided                     111      75      21      13      56      34      21      78      24       9      38      46      26 

                                22      23      16      38      22      18      42      23      18      32      20      19      41 
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35c. Your favorite sports team 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Stop                          186     142      30      13      87      80      18     148      32       5      69     104      12 

                                37      43      23      38      34      42      36      44      24      18      37      43      19 

 

 Continue                      207     113      85       7     121      74      12     112      78      16      75     101      27 

                                41      34      64      21      47      39      24      34      57      57      40      41      42 

 

 Undecided                     107      76      17      14      51      36      20      74      26       7      42      39      25 

                                21      23      13      41      20      19      40      22      19      25      23      16      39 
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35d. Your favorite casino 
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                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Stop                          194     135      39      19      98      74      21     149      36       7      81      97      15 

                                39      41      30      56      38      39      42      45      26      25      44      40      23 

 

 Continue                      163      93      65       5      91      65       7      89      63      11      59      81      20 

                                33      28      49      15      35      34      14      27      46      39      32      33      31 

 

 Undecided                     143     103      28      10      70      51      22      96      37      10      46      66      29 

                                29      31      21      29      27      27      44      29      27      36      25      27      45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q36 Page 143 

 

 

 

 

36. Do you currently have school-aged children? 
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                                                                 BALLOT QUESTIONS & STATEWIDE ISSUES                               

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           173     104      54      13      91      64      18     105      57      11      72      80      17 

                                35      31      41      38      35      34      36      31      42      39      39      33      27 

 

 No                            321     224      77      19     163     126      31     224      79      16     111     163      45 

                                64      68      58      56      63      66      62      67      58      57      60      67      70 

 

 Refused                         6       3       1       2       5       -       1       5       -       1       3       1       2 

                                 1       1       1       6       2               2       1               4       2       *       3 
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37. Are there any members of your household who are union members? 
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                                                                                                             REPEAL TRANSGENDER    

                                                              REDUCE SALES TAX      MINIMUM WAGE INCREASE   PROTECTIONS IN PUBLIC  

                                      MILLIONAIRE'S TAX            TO 4.5%                 TO $15                 BATHROOMS        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     331     132      34     259     190      50     334     136      28     186     244      64 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           116      86      24       6      61      48       7      92      23       1      43      55      17 

                                23      26      18      18      24      25      14      28      17       4      23      23      27 

 

 No                            378     243     106      26     193     142      42     236     113      27     142     186      45 

                                76      73      80      76      75      75      84      71      83      96      76      76      70 

 

 Refused                         6       2       2       2       5       -       1       6       -       -       1       3       2 

                                 1       1       2       6       2               2       2                       1       1       3 
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Right direction             282   214    55     11   225    50   138   109    33   146    82   120   104   108   108   124    84 

                               56    61    52     30    57    53    60    58    43    62    50    61    54    58    52    64    52 

 

  Wrong track                 113    57    34     17    93    19    62    31    19    40    52    40    49    36    57    35    48 

                               23    16    32     46    23    20    27    16    25    17    32    20    26    19    28    18    29 

 

  Undecided                   105    80    16      9    79    26    30    48    25    51    29    38    38    42    42    35    31 

                               21    23    15     24    20    27    13    26    32    22    18    19    20    23    20    18    19 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     151    74    45     28   124    27   108    24    19    43    82    43    84    39    86    36    76 

                               30    21    43     76    31    28    47    13    25    18    50    22    44    21    42    19    47 

 

  Disapprove                  311   248    53      8   244    62   102   156    48   180    70   147    91   138   106   148    77 

                               62    71    50     22    61    65    44    83    62    76    43    74    48    74    51    76    47 

 

  Undecided                    35    26     7      1    26     6    17     8    10    14    10     8    15     9    14    10     9 

                                7     7     7      3     7     6     7     4    13     6     6     4     8     5     7     5     6 

 

  Refused                       3     3     -      -     3     -     3     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1 

                                1     1                  1           1                       1           1           *           1 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 
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                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     298   210    67     16   242    52   139   124    34   147    96   118   114   107   123   120   102 

                               60    60    64     43    61    55    60    66    44    62    59    60    60    58    59    62    63 

 

  Disapprove                   97    59    21     15    73    21    49    30    17    41    35    39    38    38    44    34    31 

                               19    17    20     41    18    22    21    16    22    17    21    20    20    20    21    18    19 

 

  Undecided                   104    81    17      6    81    22    42    33    26    49    32    41    38    41    39    40    29 

                               21    23    16     16    20    23    18    18    34    21    20    21    20    22    19    21    18 

 

  Refused                       1     1     -      -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

                                *     *                  *                 1                             1           *           1 
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 
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                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     272   221    43      7   207    59    96   129    43   156    62   131    82   119    94   125    67 

                               54    63    41     19    52    62    42    69    56    66    38    66    43    64    45    64    41 

 

  Disapprove                  175    91    54     24   152    21   116    32    26    55    85    50    90    51    91    50    80 

                               35    26    51     65    38    22    50    17    34    23    52    25    47    27    44    26    49 

 

  Undecided                    50    38     6      6    35    15    18    25     7    23    16    16    19    16    20    18    16 

                               10    11     6     16     9    16     8    13     9    10    10     8    10     9    10     9    10 

 

  Refused                       3     1     2      -     3     -     -     2     1     3     -     1     -     -     2     1     - 

                                1     *     2            1                 1     1     1           1                 1     1       
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10. How closely are you following the 2018 election for Massachusetts Governor - very closely, somewhat closely, not very  

closely, or not at all? 
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                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very closely                112    76    19     14    97    14    58    37    17    55    42    47    48    48    49    46    34 

                               22    22    18     38    24    15    25    20    22    23    26    24    25    26    24    24    21 

 

  Somewhat closely            223   159    51     12   181    36    98    90    32   102    73    85    85    78    92    85    74 

                               45    45    49     32    46    38    43    48    42    43    45    43    45    42    44    44    45 

 

  Not very closely            112    82    26      2    84    27    52    40    18    58    29    45    38    40    48    40    38 

                               22    23    25      5    21    28    23    21    23    24    18    23    20    22    23    21    23 

 

  Not at all closely           51    33     9      8    34    17    21    21     9    22    18    21    19    20    17    23    16 

                               10     9     9     22     9    18     9    11    12     9    11    11    10    11     8    12    10 

 

  Undecided                     2     1     -      1     1     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1 

                                *     *            3     *     1     *           1           1           1           *           1 

 

  Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Donald Trump 
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  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                   -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                   

 

  Favorable                   161    82    48     26   129    29   107    28    25    48    85    43    88    40    92    40    78 

                               32    23    46     70    32    31    47    15    32    20    52    22    46    22    44    21    48 

 

  Unfavorable                 310   246    53     10   244    63   103   154    49   177    71   149    89   139   101   148    76 

                               62    70    50     27    61    66    45    82    64    75    44    75    47    75    49    76    47 

 

  Heard of / Undecided         29    23     4      1    24     3    20     6     3    12     7     6    14     7    14     6     9 

                                6     7     4      3     6     3     9     3     4     5     4     3     7     4     7     3     6 
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12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 
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                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                  15     8     3      3     8     4     2     6     6     4     5     3     6     4     8     3     6 

                                3     2     3      8     2     4     1     3     8     2     3     2     3     2     4     2     4 

 

  Favorable                   318   234    65     16   264    51   149   123    42   155   103   131   122   114   131   128   110 

                               64    67    62     43    66    54    65    65    55    65    63    66    64    61    63    66    67 

 

  Unfavorable                  90    53    22     14    75    15    43    33    14    40    35    36    36    40    37    34    27 

                               18    15    21     38    19    16    19    18    18    17    21    18    19    22    18    18    17 

 

  Heard of / Undecided         77    56    15      4    50    25    36    26    15    38    20    28    27    28    31    29    20 

                               15    16    14     11    13    26    16    14    19    16    12    14    14    15    15    15    12 
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13. Maura Healey 
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                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                  90    65    15      8    55    33    37    31    22    39    34    39    37    37    36    39    34 

                               18    19    14     22    14    35    16    16    29    16    21    20    19    20    17    20    21 

 

  Favorable                   217   173    36      5   188    26    90    99    25   136    44   106    59    99    73   102    49 

                               43    49    34     14    47    27    39    53    32    57    27    54    31    53    35    53    30 

 

  Unfavorable                 102    41    41     18    91    11    59    25    18    26    58    23    59    20    60    21    49 

                               20    12    39     49    23    12    26    13    23    11    36    12    31    11    29    11    30 

 

  Heard of / Undecided         91    72    13      6    63    25    44    33    12    36    27    30    36    30    38    32    31 

                               18    21    12     16    16    26    19    18    16    15    17    15    19    16    18    16    19 
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14. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 
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                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                   3     3     -      -     2     1     -     2     1     1     1     1     2     1     2     1     1 

                                1     1                  1     1           1     1     *     1     1     1     1     1     1     1 

 

  Favorable                   284   230    42     11   217    63    99   141    40   168    62   139    82   129    92   136    66 

                               57    66    40     30    55    66    43    75    52    71    38    70    43    69    44    70    40 

 

  Unfavorable                 174    91    55     22   151    22   110    36    27    54    85    50    88    45    94    48    80 

                               35    26    52     59    38    23    48    19    35    23    52    25    46    24    45    25    49 

 

  Heard of / Undecided         39    27     8      4    27     9    21     9     9    14    15     8    19    11    19     9    16 

                                8     8     8     11     7     9     9     5    12     6     9     4    10     6     9     5    10 
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15. Jay Gonzalez 
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                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            
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                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 312   218    64     25   243    66   149   126    35   149   111   120   132   118   137   113   114 

                               62    62    61     68    61    69    65    67    45    63    68    61    69    63    66    58    70 

 

  Favorable                    54    43    10      1    43     9    22    21    11    31    13    29    14    30    16    27     9 

                               11    12    10      3    11     9    10    11    14    13     8    15     7    16     8    14     6 

 

  Unfavorable                  20    11     5      3    17     2     7     8     4     9     5     8     6     6     4     6     7 

                                4     3     5      8     4     2     3     4     5     4     3     4     3     3     2     3     4 

 

  Heard of / Undecided        114    79    26      8    94    18    52    33    27    48    34    41    39    32    50    48    33 

                               23    23    25     22    24    19    23    18    35    20    21    21    20    17    24    25    20 
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16. Bob Massie 
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                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 252   171    53     23   192    58   120    95    37   117    86    95   100    96   100    98    85 

                               50    49    50     62    48    61    52    51    48    49    53    48    52    52    48    51    52 

 

  Favorable                    67    43    19      5    59     8    35    21    11    36    23    31    27    26    31    25    26 

                               13    12    18     14    15     8    15    11    14    15    14    16    14    14    15    13    16 

 

  Unfavorable                  27    17     6      3    23     2    13    10     4     9    13     9    15     9    17     7    14 

                                5     5     6      8     6     2     6     5     5     4     8     5     8     5     8     4     9 

 

  Heard of / Undecided        154   120    27      6   123    27    62    62    25    75    41    63    49    55    59    64    38 

                               31    34    26     16    31    28    27    33    32    32    25    32    26    30    29    33    23 
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17. Beth Lindstrom 
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                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 306   223    58     22   236    66   142   111    48   153   104   128   125   123   124   121   104 

                               61    64    55     59    59    69    62    59    62    65    64    65    65    66    60    62    64 

 

  Favorable                    40    23    12      3    38     2    19    14     7    16    16    14    13    13    15    14    12 

                                8     7    11      8    10     2     8     7     9     7    10     7     7     7     7     7     7 

 

  Unfavorable                  29    15    11      2    27     2    13    12     4     9    15     5    17     7    17     8    14 

                                6     4    10      5     7     2     6     6     5     4     9     3     9     4     8     4     9 

 

  Heard of / Undecided        125    90    24     10    96    25    56    51    18    59    28    51    36    43    51    51    33 

                               25    26    23     27    24    26    24    27    23    25    17    26    19    23    25    26    20 
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18. John Kingston 
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                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 331   241    64     23   258    69   155   126    46   161   115   127   143   121   148   123   117 

                               66    69    61     62    65    73    67    67    60    68    71    64    75    65    71    63    72 

 

  Favorable                    33    18     8      4    27     3    19     9     4    13     8     9    11    12     9    11    10 

                                7     5     8     11     7     3     8     5     5     5     5     5     6     6     4     6     6 

 

  Unfavorable                  20    10     7      3    20     -     8    10     2    10     6     9     8    11     7     9     8 

                                4     3     7      8     5           3     5     3     4     4     5     4     6     3     5     5 

 

  Heard of / Undecided        116    82    26      7    92    23    48    43    25    53    34    53    29    42    43    51    28 

                               23    23    25     19    23    24    21    23    32    22    21    27    15    23    21    26    17 
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19. Geoff Diehl 
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                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 293   217    58     13   230    60   119   123    47   150    94   127   108   121   110   122    92 

                               59    62    55     35    58    63    52    65    61    63    58    64    57    65    53    63    56 

 

  Favorable                    62    33    17     11    53     8    39    13     9    18    32    17    31    17    32    18    26 

                               12     9    16     30    13     8    17     7    12     8    20     9    16     9    15     9    16 

 

  Unfavorable                  30    17    10      2    26     3    10    14     6    18     4    14     8    16     8    15     7 

                                6     5    10      5     7     3     4     7     8     8     2     7     4     9     4     8     4 

 

  Heard of / Undecided        115    84    20     11    88    24    62    38    15    51    33    40    44    32    57    39    38 

                               23    24    19     30    22    25    27    20    19    22    20    20    23    17    28    20    23 
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20. Scott Lively 
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                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard                 314   225    61     22   246    64   149   111    49   153   104   124   131   120   131   120   108 

                               63    64    58     59    62    67    65    59    64    65    64    63    69    65    63    62    66 

 

  Favorable                    31    21     8      2    26     3    15    10     6    14    11    14     9    12    16    12     9 

                                6     6     8      5     7     3     7     5     8     6     7     7     5     6     8     6     6 

 

  Unfavorable                  51    34    11      6    44     6    20    25     6    25    15    19    17    22    19    19    14 

                               10    10    10     16    11     6     9    13     8    11     9    10     9    12     9    10     9 

 

  Heard of / Undecided        104    71    25      7    81    22    46    42    16    45    33    41    34    32    41    43    32 

                               21    20    24     19    20    23    20    22    21    19    20    21    18    17    20    22    20 
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21. Republican Charlie Baker versus Democrat Jay Gonzalez. 
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                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Republican Charlie Baker    260   169    69     19   229    28   152    77    29   102   110    86   123    75   130    84   112 

                               52    48    66     51    58    29    66    41    38    43    67    43    64    40    63    43    69 

 

  Democrat Jay Gonzalez       112    89    16      5    77    35    33    56    23    75    16    61    22    56    32    62    11 

                               22    25    15     14    19    37    14    30    30    32    10    31    12    30    15    32     7 

 

  Undecided                   125    91    20     13    91    32    45    55    23    59    37    51    45    54    43    48    39 

                               25    26    19     35    23    34    20    29    30    25    23    26    24    29    21    25    24 

 

  Refused                       3     2     -      -     -     -     -     -     2     1     -     -     1     1     2     -     1 

                                1     1                                          3     *                 1     1     1           1 
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22. Republican Charlie Baker versus Democrat Bob Massie. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 
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                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Republican Charlie Baker    269   181    68     16   237    27   158    83    28   108   113    94   122    81   134    89   116 

                               54    52    65     43    60    28    69    44    36    46    69    47    64    44    65    46    71 

 

  Democrat Bob Massie         102    79    19      4    72    30    31    50    21    67    20    52    27    47    35    57    14 

                               20    23    18     11    18    32    13    27    27    28    12    26    14    25    17    29     9 

 

  Undecided                   126    89    17     17    85    38    40    53    28    62    27    52    39    58    35    46    32 

                               25    25    16     46    21    40    17    28    36    26    17    26    20    31    17    24    20 

 

  Refused                       3     2     1      -     3     -     1     2     -     -     3     -     3     -     3     2     1 

                                1     1     1            1           *     1                 2           2           1     1     1 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO APPROVE OF JOB    298   210    67     16   242    52   139   124    34   147    96   118   114   107   123   120   102 

  BAKER IS DOING AS           100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

  GOVERNOR                  

 

  Doing a good job/Getting     54    38    12      4    46     8    26    22     6    27    19    23    19    19    23    21    18 

  a lot accomplished/          18    18    18     25    19    15    19    18    18    18    20    19    17    18    19    18    18 

  Keeping his word          

 

  Bipartisanship/Unifying      29    26     1      1    25     4    15    11     3    15     9    13    10    13    12    13     7 

                               10    12     1      6    10     8    11     9     9    10     9    11     9    12    10    11     7 

 

  Budget/Fiscally              21    13     8      -    19     2    13     5     3    11     8     5    11     3    13     5     9 

  Responsible                   7     6    12            8     4     9     4     9     7     8     4    10     3    11     4     9 

 

  Economy/Jobs/Bringing in     21    15     6      -    19     2    12     5     3     8     7     5    11     7     8     6    11 

  business                      7     7     9            8     4     9     4     9     5     7     4    10     7     7     5    11 

 

  Transit/Transportation       16    10     4      2    14     2     8     5     3     9     4    12     3     8     5     9     2 

                                5     5     6     13     6     4     6     4     9     6     4    10     3     7     4     8     2 

 

  Taxes                         9     6     2      1     7     2     4     4     1     4     3     3     5     3     4     4     4 

                                3     3     3      6     3     4     3     3     3     3     3     3     4     3     3     3     4 

 

  Crime/Justice system          6     3     2      1     5     1     4     1     1     1     5     2     4     1     5     2     3 

                                2     1     3      6     2     2     3     1     3     1     5     2     4     1     4     2     3 

 

  Opioid Crisis                 7     4     2      -     6     1     3     3     1     3     3     2     3     1     5     2     3 

                                2     2     3            2     2     2     2     3     2     3     2     3     1     4     2     3 

 

  For/Cares about the          13     7     5      1    12     1     7     5     1     5     5     5     5     5     5     5     5 

  people                        4     3     7      6     5     2     5     4     3     3     5     4     4     5     4     4     5 

 

  Respected/Honest/            11     7     4      -    10     -     5     6     -     4     6     5     5     4     7     4     6 

  Trustworthy                   4     3     6            4           4     5           3     6     4     4     4     6     3     6 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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  General positive/            13     8     3      -     9     3     6     5     2     7     4     3     8     5     6     4     5 

  favorable                     4     4     4            4     6     4     4     6     5     4     3     7     5     5     3     5 

 

  Other                        16    13     1      2    12     4     6     8     2     9     4     5     6     7     4     5     5 

                                5     6     1     13     5     8     4     6     6     6     4     4     5     7     3     4     5 

 

  DK/NA/Refused                82    60    17      4    58    22    30    44     8    44    19    35    24    31    26    40    24 

                               28    29    25     25    24    42    22    35    24    30    20    30    21    29    21    33    24 
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24. Do you see Charlie Baker as a ``pro-Trump´´ Republican or an ``anti-Trump´´ Republican? 
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  Pro-Trump                    68    50    17      -    51    17    28    35     5    43    13    39    18    34    21    35    14 

                               14    14    16           13    18    12    19     6    18     8    20     9    18    10    18     9 

 

  Anti-Trump                  297   206    66     21   250    42   150    99    47   133   110   106   130   106   135   111   110 

                               59    59    63     57    63    44    65    53    61    56    67    54    68    57    65    57    67 

 

  Neither                      54    34    11      7    42    11    25    20     9    29    15    20    20    21    23    20    16 

                               11    10    10     19    11    12    11    11    12    12     9    10    10    11    11    10    10 

 

  Undecided                    80    60    11      9    53    25    26    34    16    32    25    33    23    25    28    28    23 

                               16    17    10     24    13    26    11    18    21    14    15    17    12    13    14    14    14 

 

  Refused                       1     1     -      -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     *                  *           *                                                             
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25. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Geoff Diehl. 
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  Democrat Elizabeth          276   219    47      9   211    61    99   132    41   159    62   134    82   121    89   129    66 

  Warren                       55    62    45     24    53    64    43    70    53    67    38    68    43    65    43    66    40 

 

  Republican Geoff Diehl      164    89    47     25   144    17   110    32    22    49    84    47    88    43    92    43    77 

                               33    25    45     68    36    18    48    17    29    21    52    24    46    23    44    22    47 

 

  Undecided                    57    41    11      3    40    17    19    24    14    26    17    15    20    19    26    20    19 

                               11    12    10      8    10    18     8    13    18    11    10     8    10    10    13    10    12 

 

  Refused                       3     2     -      -     2     -     2     -     -     3     -     2     1     3     -     2     1 

                                1     1                  1           1                 1           1     1     2           1     1 
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26. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Beth Lindstrom. 
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  Democrat Elizabeth          278   218    49     10   209    65   100   132    42   158    62   133    81   118    95   128    66 

  Warren                       56    62    47     27    53    68    43    70    55    67    38    67    42    63    46    66    40 

 

  Republican Beth             154    85    48     17   136    15    99    34    21    48    76    45    78    41    84    43    69 

  Lindstrom                    31    24    46     46    34    16    43    18    27    20    47    23    41    22    41    22    42 

 

  Undecided                    65    46     8     10    50    15    29    22    14    28    25    18    31    24    28    21    27 

                               13    13     8     27    13    16    13    12    18    12    15     9    16    13    14    11    17 

 

  Refused                       3     2     -      -     2     -     2     -     -     3     -     2     1     3     -     2     1 

                                1     1                  1           1                 1           1     1     2           1     1 
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27. Democrat Elizabeth Warren versus Republican John Kingston. 
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                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Elizabeth          272   217    45     10   204    62    99   130    39   160    59   134    79   120    90   128    62 

  Warren                       54    62    43     27    51    65    43    69    51    68    36    68    41    65    43    66    38 

 

  Republican John Kingston    151    81    48     18   136    14   100    31    20    45    75    43    80    41    82    40    70 

                               30    23    46     49    34    15    43    16    26    19    46    22    42    22    40    21    43 

 

  Undecided                    75    51    12      9    55    19    29    27    18    30    29    19    32    23    35    24    31 

                               15    15    11     24    14    20    13    14    23    13    18    10    17    12    17    12    19 

 

  Refused                       2     2     -      -     2     -     2     -     -     2     -     2     -     2     -     2     - 

                                *     1                  1           1                 1           1           1           1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q28 Page 168 

 

 

 

 

28. There is a question called the ``millionaire´s tax´´ which would assess a surtax of four percent on those individuals earning  

a million dollars or more.  Supporters say it would raise an additional 1.9 billion dollars each year that could be used for  

quality public education, affordable colleges and universities, and the repair and maintenance of roads, bridges, and public  

transportation.  Opponents say it would hurt the state’s business climate, drive away jobs, and put pressure on the state’s...  
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  Yes                         331   253    58     15   267    59   128   155    46   181    87   149   107   142   113   135    93 

                               66    72    55     41    67    62    56    82    60    76    53    75    56    76    55    70    57 

 

  No                          132    67    44     20   104    28    95    18    19    39    70    36    75    30    85    39    65 

                               26    19    42     54    26    29    41    10    25    16    43    18    39    16    41    20    40 

 

  Undecided                    34    28     3      2    26     7     7    14    10    16     6    12     9    13     7    19     5 

                                7     8     3      5     7     7     3     7    13     7     4     6     5     7     3    10     3 

 

  Refused                       3     3     -      -     -     1     -     1     2     1     -     1     -     1     2     1     - 

                                1     1                        1           1     3     *           1           1     1     1       
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29. Another question would reduce the state sales tax from 6.25 percent to 4.5 percent.  The measure would also mandate a two-day  

sales tax-free weekend each August.  The Massachusetts retail industry is supporting this measure claiming they are already at a  

disadvantage having to compete with online shopping and sales tax-free New Hampshire.  Opponents say the state can’t afford the  

cut which will have devastating effects on much-needed programs and local aid... 
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  Yes                         259   167    61     25   203    53   136    87    34   116    95   100   103    87   121    98    91 

                               52    48    58     68    51    56    59    46    44    49    58    51    54    47    58    51    56 

 

  No                          190   145    35      9   159    28    81    78    28   100    59    79    77    80    74    74    65 

                               38    41    33     24    40    29    35    41    36    42    36    40    40    43    36    38    40 

 

  Undecided                    50    38     9      3    35    13    13    22    15    20     9    18    11    18    12    21     7 

                               10    11     9      8     9    14     6    12    19     8     6     9     6    10     6    11     4 

 

  Refused                       1     1     -      -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 

                                *     *                        1           1           *           1           1           1       
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30. There is a minimum wage question which would raise the Massachusetts current $11-per-hour minimum wage by $1-per-hour  

increments beginning in 2019 until the rate reaches $15 per hour in 2022.  Supporters say the proposal would ensure working  

residents are able to afford basic living necessities.  Opponents say businesses will close or cut their payrolls, put off new  

hiring, reduce hours, or let workers go... 
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  Yes                         334   251    62     15   269    60   140   143    49   183    83   153   103   148   112   149    89 

                               67    72    59     41    68    63    61    76    64    77    51    77    54    80    54    77    55 

 

  No                          136    81    38     17   107    29    81    36    19    44    69    37    75    32    78    36    63 

                               27    23    36     46    27    31    35    19    25    19    42    19    39    17    38    19    39 

 

  Undecided                    28    18     4      5    20     5     9     8     8     8    11     6    13     5    16     7    11 

                                6     5     4     14     5     5     4     4    10     3     7     3     7     3     8     4     7 

 

  Refused                       2     1     1      -     1     1     -     1     1     2     -     2     -     1     1     2     - 

                                *     *     1            *     1           1     1     1           1           1     *     1       
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31. There may be a measure on the 2018 ballot that would repeal the law which allowed transgender people to use public restrooms  

and locker rooms consistent with their gender identities, regardless of their sex at birth.  Would you support or oppose  

REPEALING this law? 
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  Support repealing           186   128    37     18   146    39    94    70    20    91    60    79    69    69    75    81    59 

                               37    36    35     49    37    41    41    37    26    38    37    40    36    37    36    42    36 

 

  Oppose repealing            244   176    54     11   189    49   106    98    38   121    82   103    95   104   101    97    81 

                               49    50    51     30    48    52    46    52    49    51    50    52    50    56    49    50    50 

 

  Undecided                    64    43    13      7    56     7    26    20    17    24    18    15    23    12    27    15    20 

                               13    12    12     19    14     7    11    11    22    10    11     8    12     6    13     8    12 

 

  Refused                       6     4     1      1     6     -     4     -     2     1     3     1     4     1     4     1     3 

                                1     1     1      3     2           2           3     *     2     1     2     1     2     1     2 
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32. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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  Very important              351   351     -      -   275    70   139   160    48   197    89   163   115   149   131   165    92 

                               70   100                 69    74    60    85    62    83    55    82    60    80    63    85    56 

 

  Somewhat important          105     -   105      -    94    10    62    21    22    31    54    29    52    25    58    26    52 

                               21         100           24    11    27    11    29    13    33    15    27    13    28    13    32 

 

  Not very important           25     -     -     25    16     9    15     6     4     3    12     5    12     7     9     1     8 

                                5                 68     4     9     7     3     5     1     7     3     6     4     4     1     5 

 

  Not at all important         12     -     -     12     7     5    10     1     1     3     6     1     8     3     6     1     8 

                                2                 32     2     5     4     1     1     1     4     1     4     2     3     1     5 

 

  Undecided                     7     -     -      -     5     1     4     -     2     3     2     -     4     2     3     1     3 

                                1                        1     1     2           3     1     1           2     1     1     1     2 

 

  Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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33. Are you aware of recent news stories about sexual misconduct allegations about Steve Wynn, the former CEO of Wynn Resorts? 
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  Yes - aware                 397   275    94     23   397     -   196   137    62   181   143   147   169   139   177   143   148 

                               79    78    90     62   100          85    73    81    76    88    74    88    75    86    74    91 

 

  No – not aware               95    70    10     14     -    95    31    49    13    53    20    50    20    42    28    47    14 

                               19    20    10     38         100    13    26    17    22    12    25    10    23    14    24     9 

 

  Undecided                     5     3     1      -     -     -     2     2     -     3     -     1     2     5     -     4     1 

                                1     1     1                        1     1           1           1     1     3           2     1 

 

  Refused                       3     3     -      -     -     -     1     -     2     -     -     -     -     -     2     -     - 

                                1     1                              *           3                                   1             
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34. At this point, do you think Wynn Resorts should continue to be the builder and operator of the Everett casino? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         230   139    62     25   196    31   230     -     -    74   116    62   127    52   141    49   117 

                               46    40    59     68    49    33   100                31    71    31    66    28    68    25    72 

 

  No                          188   160    21      7   137    49     -   188     -   142    21   124    33   119    34   133    23 

                               38    46    20     19    35    52         100          60    13    63    17    64    16    69    14 

 

  Undecided                    77    48    22      5    62    13     -     -    77    20    26    12    28    14    30    12    20 

                               15    14    21     14    16    14               100     8    16     6    15     8    14     6    12 

 

  Refused                       5     4     -      -     2     2     -     -     -     1     -     -     3     1     2     -     3 

                                1     1                  1     2                       *                 2     1     1           2 
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35a. Your favorite restaurant 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Stop                        237   197    31      6   181    53    74   142    20   237     -   174    41   171    47   167    25 

                               47    56    30     16    46    56    32    76    26   100          88    21    92    23    86    15 

 

  Continue                    163    89    54     18   143    20   116    21    26     -   163    19   139     8   142    17   128 

                               33    25    51     49    36    21    50    11    34         100    10    73     4    69     9    79 

 

  Undecided                   100    65    20     13    73    22    40    25    31     -     -     5    11     7    18    10    10 

                               20    19    19     35    18    23    17    13    40                 3     6     4     9     5     6 
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35b. Your favorite retail chain 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Stop                        198   163    29      6   147    50    62   124    12   174    19   198     -   155    25   157    10 

                               40    46    28     16    37    53    27    66    16    73    12   100          83    12    81     6 

 

  Continue                    191   115    52     20   169    20   127    33    28    41   139     -   191    17   165    21   148 

                               38    33    50     54    43    21    55    18    36    17    85         100     9    80    11    91 

 

  Undecided                   111    73    24     11    81    25    41    31    37    22     5     -     -    14    17    16     5 

                               22    21    23     30    20    26    18    16    48     9     3                 8     8     8     3 
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35c. Your favorite sports team 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Stop                        186   149    25     10   139    42    52   119    14   171     8   155    17   186     -   145    11 

                               37    42    24     27    35    44    23    63    18    72     5    78     9   100          75     7 

 

  Continue                    207   131    58     15   177    28   141    34    30    47   142    25   165     -   207    31   142 

                               41    37    55     41    45    29    61    18    39    20    87    13    86         100    16    87 

 

  Undecided                   107    71    22     12    81    25    37    35    33    19    13    18     9     -     -    18    10 

                               21    20    21     32    20    26    16    19    43     8     8     9     5                 9     6 
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35d. Your favorite casino 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Stop                        194   165    26      2   143    47    49   133    12   167    17   157    21   145    31   194     - 

                               39    47    25      5    36    49    21    71    16    70    10    79    11    78    15   100       

 

  Continue                    163    92    52     16   148    14   117    23    20    25   128    10   148    11   142     -   163 

                               33    26    50     43    37    15    51    12    26    11    79     5    77     6    69         100 

 

  Undecided                   143    94    27     19   106    34    64    32    45    45    18    31    22    30    34     -     - 

                               29    27    26     51    27    36    28    17    58    19    11    16    12    16    16             
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36. Do you currently have school-aged children? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         173   110    44     18   142    28    88    52    32    81    55    52    76    59    81    58    56 

                               35    31    42     49    36    29    38    28    42    34    34    26    40    32    39    30    34 

 

  No                          321   239    60     18   252    64   139   136    42   156   107   146   114   127   125   136   106 

                               64    68    57     49    63    67    60    72    55    66    66    74    60    68    60    70    65 

 

  Refused                       6     2     1      1     3     3     3     -     3     -     1     -     1     -     1     -     1 

                                1     1     1      3     1     3     1           4           1           1           *           1 
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37. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                          SEXUAL HARASSMENT, EVERETT CASINO, & BUSINESSES                          

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                      AWARE OF                                   STOP DOING BUSINESS               

                                    IMPORTANCE OF      SEXUAL                      ----------------------------------------------- 

                                  SEXUAL MISCONDUCT  MISCONDUCT  SHOULD WYNN                     RETAIL                            

                                     IN WORKPLACE    ALLEGATIONS CONTINUE TO BUILD RESTAURANT    CHAIN     SPORTS TEAM   CASINO    

                                  ------------------ ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                              NOT                                                                                  

                                              VERY/        NOT                                                                     

                            TOTAL VERY  SMWT  AT ALL AWARE AWARE  YES   NO    UND  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  STOP  CONT  

                            ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   351   105     37   397    95   230   188    77   237   163   198   191   186   207   194   163 

                              100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         116    85    21      7   101    14    61    36    19    62    30    54    38    46    46    47    30 

                               23    24    20     19    25    15    27    19    25    26    18    27    20    25    22    24    18 

 

  No                          378   262    83     29   295    78   166   152    55   175   132   144   152   138   160   145   132 

                               76    75    79     78    74    82    72    81    71    74    81    73    80    74    77    75    81 

 

  Refused                       6     4     1      1     1     3     3     -     3     -     1     -     1     2     1     2     1 

                                1     1     1      3     *     3     1           4           1           1     1     *     1     1 
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6. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             282    51   214   211    35   154    39   208    60    35    12    43    13    25     9    19     8    22    23    13    32 

                             56    32    69    66    39    71    38    73    34    65    60    64    48    63    31    58    40    35    77    42    63 

 

Wrong track                 113    83    25    45    48    25    53    17    84     9     8    17     8    12    14    10    10    35     5    12    11 

                             23    52     8    14    53    12    52     6    48    17    40    25    30    30    48    30    50    56    17    39    22 

 

Undecided                   105    27    71    62     7    38    10    59    30    10     -     7     6     3     6     4     2     5     2     6     8 

                             21    17    23    19     8    18    10    21    17    19          10    22     8    21    12    10     8     7    19    16 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     151   140     8    89    40    34    69    16   125     9     8    21    15    18    14    20     6    49     2    13    13 

                             30    87     3    28    44    16    68     6    72    17    40    31    56    45    48    61    30    79     7    42    25 

 

Disapprove                  311     9   298   209    43   171    22   255    34    43     8    43    11    15    11    10    11    11    23    15    34 

                             62     6    96    66    48    79    22    90    20    80    40    64    41    38    38    30    55    18    77    48    67 

 

Undecided                    35    12     3    17     7    11     9    10    15     2     4     3     1     7     4     1     3     2     3     3     2 

                              7     7     1     5     8     5     9     4     9     4    20     4     4    18    14     3    15     3    10    10     4 

 

Refused                       3     -     1     3     -     1     2     3     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     2 

                              1           *     1           *     2     1                                               6                 7           4 
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8. Do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     298    82   196   266     3   154    47   172   105    27    12    46    14    32    14    23    11    24    18    20    31 

                             60    51    63    84     3    71    46    61    60    50    60    69    52    80    48    70    55    39    60    65    61 

 

Disapprove                   97    51    43     9    80    31    36    46    45    19     8    14    10     6     9     8     9    28     7    10    10 

                             19    32    14     3    89    14    35    16    26    35    40    21    37    15    31    24    45    45    23    32    20 

 

Undecided                   104    28    70    43     7    32    19    66    24     8     -     7     3     2     6     2     -    10     5     1    10 

                             21    17    23    14     8    15    19    23    14    15          10    11     5    21     6          16    17     3    20 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *                                                                                                             
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9. Do you approve or disapprove of the job Elizabeth Warren is doing as U.S. Senator? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     272    14   245   175    42   152    21   266     1    37     7    39    10    11    10     9     9     7    24    13    32 

                             54     9    79    55    47    70    21    94     1    69    35    58    37    28    34    27    45    11    80    42    63 

 

Disapprove                  175   135    34   109    44    44    77     4   161    12    13    28    14    24    19    21    10    50     5    17    15 

                             35    84    11    34    49    20    75     1    93    22    65    42    52    60    66    64    50    81    17    55    29 

 

Undecided                    50    12    31    32     4    18     4    14    12     5     -     -     3     5     -     3     1     5     1     1     4 

                             10     7    10    10     4     8     4     5     7     9                11    13           9     5     8     3     3     8 

 

Refused                       3     -     -     2     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 1           1                                                                                           
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10. How closely are you following the 2018 election for Massachusetts Governor - very closely, somewhat closely, not very  

closely, or not at all? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very closely                112    52    57    62    30    49    41    49    56    28    10    25    11    13    16    13    14    23    10    12    17 

                             22    32    18    19    33    23    40    17    32    52    50    37    41    33    55    39    70    37    33    39    33 

 

Somewhat closely            223    71   131   154    42   109    49   131    72    22     9    36    14    18     9    15     5    28    14    16    27 

                             45    44    42    48    47    50    48    46    41    41    45    54    52    45    31    45    25    45    47    52    53 

 

Not very closely            112    26    82    78    10    46    10    72    31     3     1     6     2     9     4     4     1    10     4     2     7 

                             22    16    26    25    11    21    10    25    18     6     5     9     7    23    14    12     5    16    13     6    14 

 

Not at all closely           51    11    39    24     8    13     2    32    14     1     -     -     -     -     -     1     -     1     2     1     - 

                             10     7    13     8     9     6     2    11     8     2                                   3           2     7     3       

 

Undecided                     2     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1     *                                   1                                                                         

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   161   161     -    86    45    37    73    15   131    13    10    21    17    17    17    21     8    51     4    17    13 

                             32   100          27    50    17    72     5    75    24    50    31    63    43    59    64    40    82    13    55    25 

 

Unfavorable                 310     -   310   212    41   169    23   258    36    40    10    43     8    18    11    10    11    11    24    13    36 

                             62         100    67    46    78    23    91    21    74    50    64    30    45    38    30    55    18    80    42    71 

 

Heard of / Undecided         29     -     -    20     4    11     6    11     7     1     -     3     2     5     1     2     1     -     2     1     2 

                              6                 6     4     5     6     4     4     2           4     7    13     3     6     5           7     3     4 
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12. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  15     8     7     -     -     4     1     3     5     3     1     1     2     -     2     3     -     1     1     2     - 

                              3     5     2                 2     1     1     3     6     5     1     7           7     9           2     3     6       

 

Favorable                   318    86   212   318     -   158    53   184   114    29    12    48    15    31    15    22    12    31    18    20    36 

                             64    53    68   100          73    52    65    66    54    60    72    56    78    52    67    60    50    60    65    71 

 

Unfavorable                  90    45    41     -    90    31    34    44    42    14     7    14     8     5     9     5     8    24     9     7    10 

                             18    28    13         100    14    33    15    24    26    35    21    30    13    31    15    40    39    30    23    20 

 

Heard of / Undecided         77    22    50     -     -    24    14    53    13     8     -     4     2     4     3     3     -     6     2     2     5 

                             15    14    16                11    14    19     7    15           6     7    10    10     9          10     7     6    10 
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13. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  90    29    56    52    15     -     -    50    26     2     3     2     2     2     6     1     3     6     3     -     2 

                             18    18    18    16    17                18    15     4    15     3     7     5    21     3    15    10    10           4 

 

Favorable                   217    37   169   158    31   217     -   158    46    42     6    45     9    18     7    14     9    15    20    14    30 

                             43    23    55    50    34   100          56    26    78    30    67    33    45    24    42    45    24    67    45    59 

 

Unfavorable                 102    73    23    53    34     -   102    21    78     6    11    15    11    17    13    14     7    41     7    10    17 

                             20    45     7    17    38         100     7    45    11    55    22    41    43    45    42    35    66    23    32    33 

 

Heard of / Undecided         91    22    62    55    10     -     -    55    24     4     -     5     5     3     3     4     1     -     -     7     2 

                             18    14    20    17    11                19    14     7           7    19     8    10    12     5                23     4 
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14. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     2     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     *           1                             2                                                                   

 

Favorable                   284    15   258   184    44   158    21   284     -    37     7    38     8    13    10     7     9     8    24    10    33 

                             57     9    83    58    49    73    21   100          69    35    57    30    33    34    21    45    13    80    32    65 

 

Unfavorable                 174   131    36   114    42    46    78     -   174    14    13    28    17    25    17    24     9    50     6    19    17 

                             35    81    12    36    47    21    76         100    26    65    42    63    63    59    73    45    81    20    61    33 

 

Heard of / Undecided         39    13    15    20     3    13     3     -     -     2     -     1     2     2     2     2     2     4     -     2     1 

                              8     8     5     6     3     6     3                 4           1     7     5     7     6    10     6           6     2 
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15. Jay Gonzalez 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 312   104   190   198    57   116    65   181   111     -     -    30    10    15    15    12     6    35     9    16    18 

                             62    65    61    62    63    53    64    64    64                45    37    38    52    36    30    56    30    52    35 

 

Favorable                    54    13    40    29    14    42     6    37    14    54     -    24     5     4     3     9     4     7     4     5     7 

                             11     8    13     9    16    19     6    13     8   100          36    19    10    10    27    20    11    13    16    14 

 

Unfavorable                  20    10    10    12     7     6    11     7    13     -    20     4     3     8     4     6     8    11     6     4    10 

                              4     6     3     4     8     3    11     2     7         100     6    11    20    14    18    40    18    20    13    20 

 

Heard of / Undecided        114    34    70    79    12    53    20    59    36     -     -     9     9    13     7     6     2     9    11     6    16 

                             23    21    23    25    13    24    20    21    21                13    33    33    24    18    10    15    37    19    31 
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16. Bob Massie 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 252    86   152   149    49    92    54   142    89    10     8     -     -    12    15    13     8    34     8     7    20 

                             50    53    49    47    54    42    53    50    51    19    40                30    52    39    40    55    27    23    39 

 

Favorable                    67    21    43    48    14    45    15    38    28    24     4    67     -    12     3     9     5    10     8     7    11 

                             13    13    14    15    16    21    15    13    16    44    20   100          30    10    27    25    16    27    23    22 

 

Unfavorable                  27    17     8    15     8     9    11     8    17     5     3     -    27     3     8     4     2     2     4     5     8 

                              5    11     3     5     9     4    11     3    10     9    15         100     8    28    12    10     3    13    16    16 

 

Heard of / Undecided        154    37   107   106    19    71    22    96    40    15     5     -     -    13     3     7     5    16    10    12    12 

                             31    23    35    33    21    33    22    34    23    28    25                33    10    21    25    26    33    39    24 
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17. Beth Lindstrom 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 306    83   209   195    54   130    55   196    90    28     6    37     7     -     -    14     6    35    10    14    21 

                             61    52    67    61    60    60    54    69    52    52    30    55    26                42    30    56    33    45    41 

 

Favorable                    40    17    18    31     5    18    17    13    25     4     8    12     3    40     -     9     3    10     3     2    10 

                              8    11     6    10     6     8    17     5    14     7    40    18    11   100          27    15    16    10     6    20 

 

Unfavorable                  29    17    11    15     9     7    13    10    17     3     4     3     8     -    29     2     6     7     8     3    13 

                              6    11     4     5    10     3    13     4    10     6    20     4    30         100     6    30    11    27    10    25 

 

Heard of / Undecided        125    44    72    77    22    62    17    65    42    19     2    15     9     -     -     8     5    10     9    12     7 

                             25    27    23    24    24    29    17    23    24    35    10    22    33                24    25    16    30    39    14 
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18. John Kingston 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 331    95   218   212    56   146    62   207    98    27     4    40    11    19    12     -     -    32     9    10    28 

                             66    59    70    67    62    67    61    73    56    50    20    60    41    48    41                52    30    32    55 

 

Favorable                    33    21    10    22     5    14    14     7    24     9     6     9     4     9     2    33     -    12     2     7     6 

                              7    13     3     7     6     6    14     2    14    17    30    13    15    23     7   100          19     7    23    12 

 

Unfavorable                  20     8    11    12     8     9     7     9     9     4     8     5     2     3     6     -    20     5    12     2    10 

                              4     5     4     4     9     4     7     3     5     7    40     7     7     8    21         100     8    40     6    20 

 

Heard of / Undecided        116    37    71    72    21    48    19    61    43    14     2    13    10     9     9     -     -    13     7    12     7 

                             23    23    23    23    23    22    19    21    25    26    10    19    37    23    31                21    23    39    14 
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19. Geoff Diehl 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 293    73   208   187    44   126    41   194    80    27     2    26    10    14    10    10     2     -     -    14    23 

                             59    45    67    59    49    58    40    68    46    50    10    39    37    35    34    30    10                45    45 

 

Favorable                    62    51    11    31    24    15    41     8    50     7    11    10     2    10     7    12     5    62     -     6     8 

                             12    32     4    10    27     7    40     3    29    13    55    15     7    25    24    36    25   100          19    16 

 

Unfavorable                  30     4    24    18     9    20     7    24     6     4     6     8     4     3     8     2    12     -    30     -    14 

                              6     2     8     6    10     9     7     8     3     7    30    12    15     8    28     6    60         100          27 

 

Heard of / Undecided        115    33    67    82    13    56    13    58    38    16     1    23    11    13     4     9     1     -     -    11     6 

                             23    20    22    26    14    26    13    20    22    30     5    34    41    33    14    27     5                35    12 
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20. Scott Lively 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 314    99   199   192    56   125    53   183   100    27     4    29     7    19     8    14     7    39    11     -     - 

                             63    61    64    60    62    58    52    64    57    50    20    43    26    48    28    42    35    63    37             

 

Favorable                    31    17    13    20     7    14    10    10    19     5     4     7     5     2     3     7     2     6     -    31     - 

                              6    11     4     6     8     6    10     4    11     9    20    10    19     5    10    21    10    10         100       

 

Unfavorable                  51    13    36    36    10    30    17    33    17     7    10    11     8    10    13     6    10     8    14     -    51 

                             10     8    12    11    11    14    17    12    10    13    50    16    30    25    45    18    50    13    47         100 

 

Heard of / Undecided        104    32    62    70    17    48    22    58    38    15     2    20     7     9     5     6     1     9     5     -     - 

                             21    20    20    22    19    22    22    20    22    28    10    30    26    23    17    18     5    15    17             
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21. Republican Charlie Baker versus Democrat Jay Gonzalez. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    260   113   128   216    28   114    67   103   134    16    17    37    16    33    17    24    15    40    19    21    35 

                             52    70    41    68    31    53    66    36    77    30    85    55    59    83    59    73    75    65    63    68    69 

 

Democrat Jay Gonzalez       112    12    97    32    41    55    13    97     9    31     2    19     6     3     7     5     2     4     7     6    14 

                             22     7    31    10    46    25    13    34     5    57    10    28    22     8    24    15    10     6    23    19    27 

 

Undecided                   125    33    85    70    21    47    22    84    30     5     -    11     3     4     5     1     3    17     4     2     2 

                             25    20    27    22    23    22    22    30    17     9          16    11    10    17     3    15    27    13     6     4 

 

Refused                       3     3     -     -     -     1     -     -     1     2     1     -     2     -     -     3     -     1     -     2     - 

                              1     2                       *                 1     4     5           7                 9           2           6       
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22. Republican Charlie Baker versus Democrat Bob Massie. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      
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Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Charlie Baker    269   111   135   219    29   125    67   112   136    24    15    40    16    35    15    27    12    39    17    23    33 

                             54    69    44    69    32    58    66    39    78    44    75    60    59    88    52    82    60    63    57    74    65 

 

Democrat Bob Massie         102    14    85    32    41    45    14    85    11    18     2    22     3     1     7     3     3     6     9     4    12 

                             20     9    27    10    46    21    14    30     6    33    10    33    11     3    24     9    15    10    30    13    24 

 

Undecided                   126    35    88    66    18    47    20    85    26    12     3     5     8     4     6     3     4    16     4     4     6 

                             25    22    28    21    20    22    20    30    15    22    15     7    30    10    21     9    20    26    13    13    12 

 

Refused                       3     1     2     1     2     -     1     2     1     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     - 

                              1     1     1     *     2           1     1     1                                   3           5     2                   
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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THOSE WHO APPROVE OF JOB    298    82   196   266     3   154    47   172   105    27    12    46    14    32    14    23    11    24    18    20    31 

BAKER IS DOING AS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

GOVERNOR                  

 

Doing a good job/Getting     54    11    42    49     1    31     9    34    16    10     6    15     1     8     -     8     3     6     4     3     7 

a lot accomplished/          18    13    21    18    33    20    19    20    15    37    50    33     7    25          35    27    25    22    15    23 

Keeping his word          

 

Bipartisanship/Unifying      29     7    19    28     -    16     4    17    10     -     1     6     2     3     4     2     2     1     7     2     3 

                             10     9    10    11          10     9    10    10           8    13    14     9    29     9    18     4    39    10    10 

 

Budget/Fiscally              21     8    11    20     -    14     4    10    10     1     1     3     1     2     -     2     2     2     -     5     2 

Responsible                   7    10     6     8           9     9     6    10     4     8     7     7     6           9    18     8          25     6 

 

Economy/Jobs/Bringing in     21     7    11    19     -     9     4     7    11     3     1     3     3     5     2     3     -     2     -     -     2 

business                      7     9     6     7           6     9     4    10    11     8     7    21    16    14    13           8                 6 

 

Transit/Transportation       16     7     8    13     -     8     5     7     8     3     -     3     -     2     -     -     -     3     -     3     1 

                              5     9     4     5           5    11     4     8    11           7           6                      13          15     3 

 

Taxes                         9     1     7     9     -     3     2     4     5     -     1     2     -     1     -     1     -     1     -     -     2 

                              3     1     4     3           2     4     2     5           8     4           3           4           4                 6 

 

Crime/Justice system          6     2     4     5     -     4     1     4     2     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     1 

                              2     2     2     2           3     2     2     2     7           2                                   4           5     3 

 

Opioid Crisis                 7     1     4     6     -     4     3     3     3     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     -     - 

                              2     1     2     2           3     6     2     3                             3     7     4                               

 

For/Cares about the          13     4     9    11     -     6     2     6     7     1     1     1     1     1     1     1     2     1     1     2     3 

people                        4     5     5     4           4     4     3     7     4     8     2     7     3     7     4    18     4     6    10    10 

 

Respected/Honest/            11     3     8    11     -     8     1     9     2     2     -     2     -     -     1     -     1     -     2     1     1 

Trustworthy                   4     4     4     4           5     2     5     2     7           4                 7           9          11     5     3 

 

General positive/            13     4     9    11     -     8     2     9     4     1     -     3     -     1     -     -     -     1     -     -     2 

favorable                     4     5     5     4           5     4     5     4     4           7           3                       4                 6 
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23. Earlier you said you approve of the job Charlie Baker is doing as governor.  What would you say is his biggest accomplishment  

over the past four years? 
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Other                        16     6    10    12     2     8     3    10     5     1     -     1     2     -     1     1     -     2     -     -     1 

                              5     7     5     5    67     5     6     6     5     4           2    14           7     4           8                 3 

 

DK/NA/Refused                82    21    54    72     -    35     7    52    22     3     1     6     4     8     4     4     1     4     4     3     6 

                             28    26    28    27          23    15    30    21    11     8    13    29    25    29    17     9    17    22    15    19 
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24. Do you see Charlie Baker as a ``pro-Trump´´ Republican or an ``anti-Trump´´ Republican? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Pro-Trump                    68    27    38    34    22    29    12    44    23    11     2    12     4     2     3     3     2     5     2     5     6 

                             14    17    12    11    24    13    12    15    13    20    10    18    15     5    10     9    10     8     7    16    12 

 

Anti-Trump                  297    93   189   203    47   140    67   170   108    32    15    46    14    31    19    19    14    46    16    18    29 

                             59    58    61    64    52    65    66    60    62    59    75    69    52    78    66    58    70    74    53    58    57 

 

Neither                      54    15    30    33    12    22    13    25    20     2     2     5     6     2     5     6     4     2    10     4    12 

                             11     9    10    10    13    10    13     9    11     4    10     7    22     5    17    18    20     3    33    13    24 

 

Undecided                    80    26    52    47     9    25    10    44    23     9     1     4     3     5     2     5     -     9     2     4     4 

                             16    16    17    15    10    12    10    15    13    17     5     6    11    13     7    15          15     7    13     8 

 

Refused                       1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *     *           *           *                                                                               
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25. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Geoff Diehl. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          276    14   248   176    44   157    19   255     8    40     7    39     9    12    13    11    10     9    23     9    31 

Warren                       55     9    80    55    49    72    19    90     5    74    35    58    33    30    45    33    50    15    77    29    61 

 

Republican Geoff Diehl      164   133    27   102    44    41    78     8   147    14    12    27    18    23    16    21     9    50     5    20    18 

                             33    83     9    32    49    19    76     3    84    26    60    40    67    58    55    64    45    81    17    65    35 

 

Undecided                    57    13    33    38     2    16     5    19    18     -     -     1     -     5     -     -     1     2     -     2     2 

                             11     8    11    12     2     7     5     7    10                 1          13                 5     3           6     4 

 

Refused                       3     1     2     2     -     3     -     2     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     2     -     - 

                              1     1     1     1           1           1     1           5                             3           2     7             
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26. Democrat Elizabeth Warren versus Republican Beth Lindstrom. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          278    17   246   181    42   157    23   256     8    39     6    39    10    11    12     8     9    10    22    11    31 

Warren                       56    11    79    57    47    72    23    90     5    72    30    58    37    28    41    24    45    16    73    35    61 

 

Republican Beth             154   117    33    98    41    45    64     7   143    14    11    26    17    26    15    23     7    37     6    16    19 

Lindstrom                    31    73    11    31    46    21    63     2    82    26    55    39    63    65    52    70    35    60    20    52    37 

 

Undecided                    65    26    29    37     7    12    15    19    22     1     2     2     -     3     2     1     4    14     -     4     1 

                             13    16     9    12     8     6    15     7    13     2    10     3           8     7     3    20    23          13     2 

 

Refused                       3     1     2     2     -     3     -     2     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     2     -     - 

                              1     1     1     1           1           1     1           5                             3           2     7             
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27. Democrat Elizabeth Warren versus Republican John Kingston. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Elizabeth          272    15   242   174    40   154    19   253     3    40     7    38    11    10    13     9    10     9    21    11    31 

Warren                       54     9    78    55    44    71    19    89     2    74    35    57    41    25    45    27    50    15    70    35    61 

 

Republican John Kingston    151   115    32    94    42    41    65     4   140    13    12    26    16    23    14    23     8    38     4    17    14 

                             30    71    10    30    47    19    64     1    80    24    60    39    59    58    48    70    40    61    13    55    27 

 

Undecided                    75    31    34    48     8    20    18    25    31     1     1     3     -     7     2     1     2    15     3     3     6 

                             15    19    11    15     9     9    18     9    18     2     5     4          18     7     3    10    24    10    10    12 

 

Refused                       2     -     2     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 

                              *           1     1           1           1                                                                 7             
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28. There is a question called the ``millionaire´s tax´´ which would assess a surtax of four percent on those individuals earning  

a million dollars or more.  Supporters say it would raise an additional 1.9 billion dollars each year that could be used for  

quality public education, affordable colleges and universities, and the repair and maintenance of roads, bridges, and public  

transportation.  Opponents say it would hurt the state’s business climate, drive away jobs, and put pressure on the state’s...  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    63   242   211    55   176    41   231    74    40    13    50    14    23    17    13    13    20    23    17    37 

                             66    39    78    66    61    81    40    81    43    74    65    75    52    58    59    39    65    32    77    55    73 

 

No                          132    86    45    84    30    31    58    33    90    12     6    16    10    17     8    16     7    38     7    10    12 

                             26    53    15    26    33    14    57    12    52    22    30    24    37    43    28    48    35    61    23    32    24 

 

Undecided                    34    10    22    22     5    10     3    19    10     -     1     1     1     -     4     2     -     4     -     2     2 

                              7     6     7     7     6     5     3     7     6           5     1     4          14     6           6           6     4 

 

Refused                       3     2     1     1     -     -     -     1     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     - 

                              1     1     *     *                       *           4                 7                 6                       6       
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29. Another question would reduce the state sales tax from 6.25 percent to 4.5 percent.  The measure would also mandate a two-day  

sales tax-free weekend each August.  The Massachusetts retail industry is supporting this measure claiming they are already at a  

disadvantage having to compete with online shopping and sales tax-free New Hampshire.  Opponents say the state can’t afford the  

cut which will have devastating effects on much-needed programs and local aid... 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         259   119   120   158    47    89    74   119   118    23    13    29    15    28    17    21    12    47    18    19    26 

                             52    74    39    50    52    41    73    42    68    43    65    43    56    70    59    64    60    76    60    61    51 

 

No                          190    32   150   124    36   107    22   131    44    25     7    33    10    10    12     9     8    14    11     9    25 

                             38    20    48    39    40    49    22    46    25    46    35    49    37    25    41    27    40    23    37    29    49 

 

Undecided                    50    10    39    35     7    21     6    33    12     6     -     5     2     2     -     3     -     1     1     3     - 

                             10     6    13    11     8    10     6    12     7    11           7     7     5           9           2     3    10       

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *     *                       *                                                                               
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30. There is a minimum wage question which would raise the Massachusetts current $11-per-hour minimum wage by $1-per-hour  

increments beginning in 2019 until the rate reaches $15 per hour in 2022.  Supporters say the proposal would ensure working  

residents are able to afford basic living necessities.  Opponents say businesses will close or cut their payrolls, put off new  

hiring, reduce hours, or let workers go... 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         334    74   240   217    55   176    42   225    80    43     9    55    17    27    15    23    11    24    24    17    37 

                             67    46    77    68    61    81    41    79    46    80    45    82    63    68    52    70    55    39    80    55    73 

 

No                          136    77    50    84    30    29    57    41    87     9    10    12     8    13    14     7     9    37     6    12    14 

                             27    48    16    26    33    13    56    14    50    17    50    18    30    33    48    21    45    60    20    39    27 

 

Undecided                    28    10    18    16     4    12     2    16     7     2     1     -     2     -     -     3     -     1     -     2     - 

                              6     6     6     5     4     6     2     6     4     4     5           7                 9           2           6       

 

Refused                       2     -     2     1     1     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           1     *     1           1     1                                                                               
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31. There may be a measure on the 2018 ballot that would repeal the law which allowed transgender people to use public restrooms  

and locker rooms consistent with their gender identities, regardless of their sex at birth.  Would you support or oppose  

REPEALING this law? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support repealing           186    84    97   123    35    68    51    91    85    15    11    28    15    16    14    13    10    32    11    17    18 

                             37    52    31    39    39    31    50    32    49    28    55    42    56    40    48    39    50    52    37    55    35 

 

Oppose repealing            244    52   179   145    47   117    34   170    54    33     5    33     9    10    12    12     8    16    18    10    30 

                             49    32    58    46    52    54    33    60    31    61    25    49    33    25    41    36    40    26    60    32    59 

 

Undecided                    64    22    31    44     8    30    15    22    30     5     4     6     3    14     2     7     2    12     1     3     3 

                             13    14    10    14     9    14    15     8    17     9    20     9    11    35     7    21    10    19     3    10     6 

 

Refused                       6     3     3     6     -     2     2     1     5     1     -     -     -     -     1     1     -     2     -     1     - 

                              1     2     1     2           1     2     *     3     2                             3     3           3           3       
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32. Overall, how important to you is the issue of sexual harassment and misconduct in the workplace - very important, somewhat  

important, not very important, or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              351    82   246   234    53   173    41   230    91    43    11    43    17    23    15    18    10    33    17    21    34 

                             70    51    79    74    59    80    40    81    52    80    55    64    63    58    52    55    50    53    57    68    67 

 

Somewhat important          105    48    53    65    22    36    41    42    55    10     5    19     6    12    11     8     7    17    10     8    11 

                             21    30    17    20    24    17    40    15    32    19    25    28    22    30    38    24    35    27    33    26    22 

 

Not very important           25    15     9    13     9     3    16     7    16     1     3     3     3     3     2     2     2    11     1     2     6 

                              5     9     3     4    10     1    16     2     9     2    15     4    11     8     7     6    10    18     3     6    12 

 

Not at all important         12    11     1     3     5     2     2     4     6     -     -     2     -     -     -     2     1     -     1     -     - 

                              2     7     *     1     6     1     2     1     3                 3                       6     5           3             

 

Undecided                     7     5     1     3     1     3     2     1     6     -     1     -     1     2     1     3     -     1     1     -     - 

                              1     3     *     1     1     1     2     *     3           5           4     5     3     9           2     3             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q33 Page 209 

 

 

 

 

33. Are you aware of recent news stories about sexual misconduct allegations about Steve Wynn, the former CEO of Wynn Resorts?  
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Yes - aware                 397   129   244   264    75   188    91   217   151    43    17    59    23    38    27    27    20    53    26    26    44 

                             79    80    79    83    83    87    89    76    87    80    85    88    85    95    93    82   100    85    87    84    86 

 

No – not aware               95    29    63    51    15    26    11    63    22     9     2     8     2     2     2     3     -     8     3     3     6 

                             19    18    20    16    17    12    11    22    13    17    10    12     7     5     7     9          13    10    10    12 

 

Undecided                     5     1     2     2     -     3     -     4     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     - 

                              1     1     1     1           1           1     1           5                             3           2     3             

 

Refused                       3     2     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2     1 

                              1     1     *     *                                   4                 7                 6                       6     2 
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34. At this point, do you think Wynn Resorts should continue to be the builder and operator of the Everett casino? 
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Yes                         230   107   103   149    43    90    59    99   110    22     7    35    13    19    13    19     8    39    10    15    20 

                             46    66    33    47    48    41    58    35    63    41    35    52    48    48    45    58    40    63    33    48    39 

 

No                          188    28   154   123    33    99    25   141    36    21     8    21    10    14    12     9    10    13    14    10    25 

                             38    17    50    39    37    46    25    50    21    39    40    31    37    35    41    27    50    21    47    32    49 

 

Undecided                    77    25    49    42    14    25    18    40    27    11     4    11     4     7     4     4     2     9     6     6     6 

                             15    16    16    13    16    12    18    14    16    20    20    16    15    18    14    12    10    15    20    19    12 

 

Refused                       5     1     4     4     -     3     -     4     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              1     1     1     1           1           1     1           5                             3           2                   
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35a. Your favorite restaurant 
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Stop                        237    48   177   155    40   136    26   168    54    31     9    36     9    16     9    13    10    18    18    14    25 

                             47    30    57    49    44    63    25    59    31    57    45    54    33    40    31    39    50    29    60    45    49 

 

Continue                    163    85    71   103    35    44    58    62    85    13     5    23    13    16    15     8     6    32     4    11    15 

                             33    53    23    32    39    20    57    22    49    24    25    34    48    40    52    24    30    52    13    35    29 

 

Undecided                   100    28    62    60    15    37    18    54    35    10     6     8     5     8     5    12     4    12     8     6    11 

                             20    17    20    19    17    17    18    19    20    19    30    12    19    20    17    36    20    19    27    19    22 
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35b. Your favorite retail chain 
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Stop                        198    43   149   131    36   106    23   139    50    29     8    31     9    14     5     9     9    17    14    14    19 

                             40    27    48    41    40    49    23    49    29    54    40    46    33    35    17    27    45    27    47    45    37 

 

Continue                    191    88    89   122    36    59    59    82    88    14     6    27    15    13    17    11     8    31     8     9    17 

                             38    55    29    38    40    27    58    29    51    26    30    40    56    33    59    33    40    50    27    29    33 

 

Undecided                   111    30    72    65    18    52    20    63    36    11     6     9     3    13     7    13     3    14     8     8    15 

                             22    19    23    20    20    24    20    22    21    20    30    13    11    33    24    39    15    23    27    26    29 
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35c. Your favorite sports team 
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Stop                        186    40   139   114    40    99    20   129    45    30     6    26     9    13     7    12    11    17    16    12    22 

                             37    25    45    36    44    46    20    45    26    56    30    39    33    33    24    36    55    27    53    39    43 

 

Continue                    207    92   101   131    37    73    60    92    94    16     4    31    17    15    17     9     7    32     8    16    19 

                             41    57    33    41    41    34    59    32    54    30    20    46    63    38    59    27    35    52    27    52    37 

 

Undecided                   107    29    70    73    13    45    22    63    35     8    10    10     1    12     5    12     2    13     6     3    10 

                             21    18    23    23    14    21    22    22    20    15    50    15     4    30    17    36    10    21    20    10    20 
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35d. Your favorite casino 
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Stop                        194    40   148   128    34   102    21   136    48    27     6    25     7    14     8    11     9    18    15    12    19 

                             39    25    48    40    38    47    21    48    28    50    30    37    26    35    28    33    45    29    50    39    37 

 

Continue                    163    78    76   110    27    49    49    66    80     9     7    26    14    12    14    10     8    26     7     9    14 

                             33    48    25    35    30    23    48    23    46    17    35    39    52    30    48    30    40    42    23    29    27 

 

Undecided                   143    43    86    80    29    66    32    82    46    18     7    16     6    14     7    12     3    18     8    10    18 

                             29    27    28    25    32    30    31    29    26    33    35    24    22    35    24    36    15    29    27    32    35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q36 Page 215 

 

 

 

 

36. Do you currently have school-aged children? 
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Yes                         173    57   101    96    40    61    44    96    60    21     8    22     9    10     9     7     8    29     8    14     7 

                             35    35    33    30    44    28    43    34    34    39    40    33    33    25    31    21    40    47    27    45    14 

 

No                          321   100   207   221    50   153    58   187   111    32    12    45    18    28    20    24    12    33    22    17    43 

                             64    62    67    69    56    71    57    66    64    59    60    67    67    70    69    73    60    53    73    55    84 

 

Refused                       6     4     2     1     -     3     -     1     3     1     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     1 

                              1     2     1     *           1           *     2     2                       5           6                             2 
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37. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    FAVORABILITIES                                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   TRUMP       BAKER      HEALEY      WARREN     GONZALEZ     MASSIE     LINDSTROM   KINGSTON      DIEHL      LIVELY    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   161   310   318    90   217   102   284   174    54    20    67    27    40    29    33    20    62    30    31    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         116    32    78    75    20    62    21    71    38    20     4    25     4    11     8     6     2    12     5     9    13 

                             23    20    25    24    22    29    21    25    22    37    20    37    15    28    28    18    10    19    17    29    25 

 

No                          378   127   230   242    70   154    81   210   136    34    16    42    23    29    21    26    18    50    25    22    38 

                             76    79    74    76    78    71    79    74    78    63    80    63    85    73    72    79    90    81    83    71    75 

 

Refused                       6     2     2     1     -     1     -     3     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     1     1     *           *           1                                               3                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


